
AK Partili Bayram-
paşa Belediye-

si’nden sonra AK Partili
Sultangazi Belediyesi’nin
de Balkan ülkelerinden
iftar programı düzenleye-
ceği anlaşıldı. Sultangazi
Belediye Meclisi’nin Ocak
ayı oturumunda kabul
edilen teklife göre, AK
Partili ilçe belediyesi Bul-
garistan ve Yunanistan’da
iftar programı düzenleye-

cek. Belediye meclis üye-
leri ile görevlendirilecek
belediye personeli için gri
pasaport çıkarılacağı da
açıklanan teklife, CHP'li
isimler itiraz etti. “Yurt 
dışında iftar israf değil
midir?” diye soran CHP'li
belediye Meclis üyeleri;
“Halkımız yeterince yok-
sullukla boğuşurken böyle
bir uygulamaya ne gerek
var?” dedi. I SAYFA 5

ç

İstanbul Planlama Ajansı
(İPA) tarafından “Afet Bilinci

Araştırması” gerçekleştirildi. İPA’nın
aylık olarak yayımladığı İstanbul 
Barometresi’nin aralık ayı tematik
dosyası olan “Afet Bilinci Araştır-
ması” için 761 kişiye “Afet Riski Algısı
ve Hazırlık”, “Evde Alınan Fiziksel Önlemler”,
“Acil Durum Hazırlığı”, “Temel Güvenlik Bil-
gisi” gibi temel konu başlıkları altında sorular
yöneltilerek anket yapıldı. Araştırmada katılım-
cıların farklı tehlikeler içerisinden en fazla 
endişe duydukları afet, yüzde 94,1 ile deprem
oldu. Depremi, yüzde 17,5 ile yangın, yüzde 
10 ile sel-su baskınları takip etti. I SAYFA 9

YURT DIŞINA GÖNDERiLECEK
MECLiS ÜYELERi OLACAK

Esenyurt Belediyesi’ne bağlı 
veteriner hizmetleri, son dönemde

hayvanseverlerin artan şikâyetleriyle 
gündeme geldi. Vatandaşlar; tedavi ve
kısırlaştırma amacıyla belediyeye teslim
edilen hayvanların süreçleri hakkında 
yeterli bilgilendirme yapılmadığını, kayıt
ve takip sisteminin bulunmadığını öne

sürüyor. Hayvansever Serpil Yılmazcan,
ayağında sorun bulunan kedisini tedavi
için belediyeye teslim ettiğini, hayvanın
genel durumunun iyi olmasına rağmen
ertesi gün kedinin öldüğünün ima 
edildiğini iddia etti. Yılmazcan, kedisinin
akıbetine ilişkin net ve resmi bir açıklama
yapılmasını talep etti.
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HAYVANSEVERLER BELEDiYEDEN 
ŞiKAYETÇi OLDU!

Bir diğer hayvansever Azra Sunar
ise belediyenin Akçaburgaz’daki

kliniğinde kısırlaştırılan kedisinin aylar
sonra yeniden kızgınlık belirtileri göster-
mesi üzerine, işlemin eksik yapılmış 
olabileceğini öğrendiğini belirtti. Sunar,
süreçte kendisine belge verilmediğini ve
sorumluluk kabul edilmediğini ifade etti.

İlçedeki hayvanseverler, benzer şikâyetle-
rin uzun süredir dile getirildiğini vurgula-
yarak belediye veteriner hizmetlerinde
denetim, şeffaflık ve kayıt sisteminin
güçlendirilmesini istiyor. Kamuoyunda
oluşan soru işaretleri nedeniyle gözler
Esenyurt Belediyesi’nden yapılacak 
açıklamaya çevrildi.  I SAYFA 9

KEDiLERi KISIRLAŞTIRMA 
iŞLEMi EKSiK Mi YAPILDI?

İstanbul’un en yoksul ilçelerinin başında gelen,
halkın sosyal yardım talebinin arttığı Sultangazi’de,
AK Partili belediye yönetimi Yunanistan ve 
Bulgaristan başta olmak üzere Balkan
ülkelerinde iftar programları düzenleyecek
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Esenyurt Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü’ne
teslim edilen kedilerin akıbeti belirsiz. Hayvanseverler;
ölüm iddiası, eksik ameliyat, kayıt tutulmaması ve 
sert personel dili nedeniyle belediyeye tepki gösteriyor.
Gözler belediyeden gelecek açıklamada

İstanbul Planlama Ajansı’nın yaptığı
araştırmaya göre İstanbulluların en
çok endişe duyduğu afet, yüzde
94,1 ile deprem oldu. Katılımcıların
yüzde 18’i yaşadığı binanın büyük
bir depremde yıkılacağını düşünüyor
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ESENYURT’TA KEDI
KOPEK SAHIPSIZ!

Büyükçekmece Belediye 
Başkan Vekili Hakan Çebi, dün

Damga'da “Dönüşüm mü rant mı?”
manşetiyle yayınlanan haber sonrası
açıklama yaptı. İfadelerinin yanlış anla-
malara sebep olduğunu söyleyen Çebi
şunları söyledi; “Ben sadece 'bir proje
için onaylanmadı, karşıma sağlam bir

proje getirilmedi' dedim. O projede
Fırat Albayrak ve malikleri projesidir.
Kendilerine de mesaj atarak bu du-
rumu izah etmiştim. Oysa haberde
sanki Büyükçekmece’de hiç doğru
proje olmamış, yapılan tüm kentsel dö-
nüşüm projeleri yanlış ve eksikmiş gibi
gösterilmiş. Bu durum doğru değildir.”
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YANLIŞ PROJE
OLMAYACAK!
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Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı

Murat Kurum, Kanal İstanbul
güzergahındaki Sazlıdere etra-
fına yapılan konutlara ilişkin

soruları yanıtsız bıraktı.
Kurum, konutların kime satıl-
dığını ve inşaatın hangi firma-
lar tarafından yapıldığına dair
soruları cevaplamadı. I SAYFA 5

Her şeyin
başı emek

“Abi” dizisinde Nurgül karakterine hayat veren
Yaren Yapıcı, oyunculuk yolculuğundan set dene-

yimlerine, günlük hayatından aşka bakışına dair merak
edilenleri paylaştı. Yapıcı, “Sevgi dediğimiz şey emek ister,
Emeksiz sevgi olmaz” dedi. I SAYFA 16
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Yurt dışında iftar 
israf değil midir!

Türkiye İstatistik
Kurumu’nun

(TÜİK) 2025 yılı nüfus 
verilerine göre Türkiye’nin
toplam nüfusu, bir önceki
yıla göre 427 bin 224 kişi
artarak 86 milyon 92 bin
168’e ulaştı.  Nüfusun
yüzde 50,02’sini erkekler,
yüzde 49,98’ini kadınlar
oluştururken yıllık nüfus

artış hızı binde 3,4’ten
binde 5’e yükseldi. Verilere
göre nüfusun yüzde 93,6’sı
il ve ilçe merkezlerinde ya-
şıyor. Yüzde 67,5’i yoğun
kentlerde, yüzde 15,8’i orta
yoğun kentlerde, yüzde
16,8’i ise kırsal yerleşim-
lerde ikamet ediyor. 2025
yılında 33 ilin nüfusunda
azalma kaydedildi. I SAYFA 8
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33 ŞEHRiN NÜFUSUNDA 
AZALMA YAŞANDI

TÜİK 2025 yılı verilerine göre Türkiye’nin nüfusu 86
milyon 92 bin 168’e yükseldi. İstanbul 15,7 milyonluk

nüfusuyla en kalabalık il olmayı 
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3 bin 905 kişiyle Türkiye’de 
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TÜRKiYE’NiN EN
BÜYÜK iLÇESi!

Her okulda afet
gönüllüsü olacak

Başakşehir Arama Kurtarma ve Afet Yönetimi (BAŞA-
KAY) ekipleri tarafından Necip Fazıl Kısakürek Anadolu

Lisesinde deprem ve tahliye tatbikatı gerçekleştirildi. Tatbikata
katılan Başakşehir Belediye Başkanı Yasin Kartoğlu, “Her
okulda, her sitede gönüllüler oluşturmalıyız” dedi. I SAYFA 4
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DEPREMDEN SONRAKi EN
BÜYÜK KORKU YANGIN ÇIKTI 
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MÜGE 
CESUR

HABER

TEK GERÇEKÇi
KORKU DEPREM

Ramazan
kolisi cep
yakıyor

Ramazan ayının yaklaş-
masıyla birlikte ramazan

kolileri de market raflarında
yerlerini aldı. 4 markette 
yaptığımız karşılaştırmada fi-
yatlarda geçen yıla göre yüzde
22 ile yüzde 35 arasında artışlar
yaşandığı görüldü. I SAYFA 6
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Uluslararası 360
Dereceden Aşk

Festivali kapsamında
düzenlenen  “Çay mı
Kahve mi?” sergisi, 
6. Daire Sanat Gale-
risi’nde sanatseverlerle
buluştu. I SAYFA 5
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TRAFiK
CEZALARI
katlanabilir 
HABERİN DEVAMI SAYFA 6’DA



Karanlıkta telefon kullanma
Karanlıkta telefon kullanımının göz numarasını büyüttüğünü belirten Göz Hastalıkları Uzmanı Op. Dr. Diclehan Ali Dicle, “Ekran ışığı Karanlıkta telefon kullanımının göz numarasını büyüttüğünü belirten Göz Hastalıkları Uzmanı Op. Dr. Diclehan Ali Dicle, “Ekran ışığı 
özellikle çocuklarda miyopiyi hızlandırırken önlem alınmazsa 2050 yılına kadar dünya nüfusunun yarısı gözlük kullanacak” dediözellikle çocuklarda miyopiyi hızlandırırken önlem alınmazsa 2050 yılına kadar dünya nüfusunun yarısı gözlük kullanacak” dedi

Diyetisyen Melis Bengisu Demirci, Ramazan’a aniden değişen bir beslenme düzeniyle girmenin zorlayıcı olabileceğini belirte-Diyetisyen Melis Bengisu Demirci, Ramazan’a aniden değişen bir beslenme düzeniyle girmenin zorlayıcı olabileceğini belirte-
rek, kan şekeri dengesini destekleyen beslenme alışkanlıkları oluşturmak  sürece uyumu kolaylaştıracağı uyarısı yaptırek, kan şekeri dengesini destekleyen beslenme alışkanlıkları oluşturmak  sürece uyumu kolaylaştıracağı uyarısı yaptı

Sağlıklı bireyler için glütenin tek başına zararlı olduğuna dair bilimsel kanıt olmadığını işaret eden Diyetis-
yen Yüksel Esra Yetim, “Tam tahıllardan gelen glütenli besinler; posa, B grubu vitaminler ve bazı mineraller 
açısından önemli katkılar sağlar. Bu nedenle glütensiz beslenme, herkese önerilen bir yaklaşım değildir” dedi

Kan şekeri dengesi önemli
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Glütenin; buğday, arpa ve çavdar gibi 
tahıllarda doğal olarak bulunan bir prote-
in grubu olduğunu belirten Medical Park 

İstanbul Onkoloji Hastanesi’nden Diyetisyen 
Yüksel Esra Yetim, glütensiz beslenmenin kimler 
için ve nasıl uygulanması gerektiği konusunda 
bilgilendirmede bulundu. Glüten hassasiyetinin; 
çölyak ve buğday alerjisi olmamasına rağmen 
glütenli besinler tüketildiğinde karın ağrısı, şiş-
kinlik, ishal, baş ağrısı, yorgunluk gibi belirtilerin 
ortaya çıkmasıyla tanımlandığını vurgulayan 
Diyetisyen Yüksel Esra Yetim, “Tanı koymak için 
önce çölyak ve alerji testlerinin negatif olması 
gerekir. Tanı, çoğu zaman tıbbi gözetim altında 
yapılan eliminasyon ve yeniden yükleme süreciyle 
değerlendirilir” diye konuştu. Glütenin; hamura 
elastikiyet kazandırdığını ve ekmeğin kabarmasını 
sağladığını dile getiren Diyetisyen Yetim, “Buğday 
unu, bulgur, irmik, makarna, ekmek, kek, bisküvi 
gibi birçok temel gıda glüten içerir. Ayrıca bazı 
soslar, işlenmiş et ürünleri ve hazır gıdalarda da 
‘gizli glüten’ bulunabilir” ifadelerini kullandı.

Herkes için gerekli değil
Glütensiz beslenmenin kesin olarak çölyak hasta-
ları için zorunlu olduğunu vurgulayan Diyetisyen 
Yetim, bunun dışında buğday alerjisi olan birey-
ler ve tıbbi değerlendirme sonrası tanı konmuş 
non-çölyak glüten hassasiyeti olan kişilerin glü-

tensiz beslenmeden fayda görebileceğini ancak bu 
kararın mutlaka hekim ve diyetisyen değerlendir-
mesiyle verilmesi gerektiğini belirtti.
Glütensiz beslenmenin herkes için gerekli olma-
dığının altını çizen Diyetisyen Yetim, “Sağlıklı 
bireyler için glütenin tek başına zararlı olduğuna 
dair bilimsel bir kanıt yoktur. Aksine, tam tahıl-
lardan gelen glütenli besinler; posa, B grubu vita-
minler ve bazı mineraller açısından önemli katkı-
lar sağlar. Bu nedenle glütensiz beslenme, herkese 
önerilen bir yaklaşım değildir” diye konuştu.

Fazlası zarar olabilir
Tıbbi gereklilik olmadan glütensiz beslenmenin 
sakıncaları da olabileceğini söyleyen Diyetisyen 
Yetim, şu bilgileri paylaştı: “Glütenli tam tahıllar; 
posa, demir, folat, B1, B2 ve B3 vitaminleri açı-
sından önemli kaynaklardır. Gereksiz glütensiz 
beslenme, bu besin öğelerinin yetersiz alımına yol 
açabilir. Ayrıca birçok glütensiz ürün, lif açısından 
fakir ve rafine karbonhidrat içeriği yüksek olabilir.”

Her glütensiz sağlıklı değil
Glütensiz ürünlerin daha sağlıklı olduğu görüşü-
nün toplumdaki yaygın bir yanılgı olduğuna dik-
kat çeken Diyetisyen Yetim, “Glütensiz etiketi, bir 
ürünün otomatik olarak sağlıklı olduğu anlamına 
gelmez. Bazı glütensiz ürünler; daha fazla şeker, 
yağ veya katkı maddesi içerebilir. Sağlıklı bes-

lenmenin ölçütü glüten içerip içermemesi değil, 
besinin işlenmişlik düzeyi ve besin değeridir” dedi.

Kilo verdirici etkisi yok
Diyetisyen Yetim, glütensiz beslenmenin kilo ver-
meye yardımcı olup olmadığın konusuna şu şöz-
lerle açıklık getirdi: “Glütensiz beslenmenin kilo 
verdirici özel bir etkisi yoktur. Kilo kaybı, toplam 
enerji alımının azalmasıyla ilişkilidir. Glütensiz 
beslenmeye geçen bazı bireyler, paketli ve yüksek 
kalorili ürünleri azalttığı için kilo  verebilir; ancak 
bu durum glütensizliğe değil, genel beslenme de-
ğişikliğine bağlıdır.”

Tıbbi tanıya dikkat
Çocuklarda glütensiz beslenmenin yalnızca tıbbi 
tanı varsa gerekli olduğunu vurgulayan Diyetis-
yen Yetim, “Gereksiz glütensiz diyetler, büyüme 
ve gelişme döneminde olan çocuklarda enerji, 
posa ve mikrobesin yetersizliklerine yol açabilir. 
Bu yüzden çocuklarda mutlaka hekim tanısı ve 
diyetisyen planlaması olmalıdır” dedi. Uzun süre 
gereksiz glütensiz beslenmenin besin eksiklikle-
rine yol açma riski olduğunu aktaran Diyetisyen 
Yetim, “Uzun vadede posa yetersizliği, kabızlık, 
B grubu vitamin eksiklikleri ve bazı minerallerin 
(özellikle demir ve çinko) yetersiz alımı görülebi-
lir. Bu risk, plansız ve tek yönlü glütensiz beslen-
melerde daha belirgindir” diye konuştu.

GÜVEN Çayyolu Tıp Merkezi’nden 
Uzman Diyetisyen Melis Bengisu De-
mirci, Ramazan öncesinde beslenme 

alışkanlıklarının gözden geçirilmesinin 
önemine dikkat çekerek sağlıklı geçiş için 
uyarılarda bulundu. Beslenmede kalite 
ve dengeye dikkat edilmesi gerektiğini 
vurgulayan Demirci, “Ramazan önce-
sinde protein alımını optimize etmek; 
kas kütlesinin korunmasına, tokluk 
süresinin uzamasına ve kan şekeri 
dalgalanmalarının kontrolüne katkı 
sağlayabilir. Sebze, tam tahıl ve protein 
kaynaklarının dengeli olduğu öğünler 
tercih edilmeli. Gün içinde su tüketiminin 
artırılması Ramazan sürecine hazırlık açı-
sından fayda sağlayacaktır. Su tüketimini 
artırmak, kafeinli içecekleri azaltmak ve 
öğün dengesine dikkat etmek bu dönemde 
önemli” diye konuştu.

Ramazan öncesi öneriler
Ramazan öncesinde hızlı kilo verme ama-

cıyla yapılan düşük kalorili diyetlerin 
sağlık açısından risk oluşturabilece-
ğini belirten Demirci, “Bu dönemde 
amaç kilo vermekten çok vücudu yeni 

beslenme düzenine hazırlamak olmalı. Düşük 
kalorili ve katı diyetlerden kaçınılması daha 

sağlıklı bir yaklaşım olacaktır. Ramazan 
öncesi dengeli ve yeterli beslenmeye 

özen gösterin. Protein alımınızı op-
timize etmeye çalışın. Günlük su 
tüketiminizi artırın. Ağır, yağlı ve 
aşırı şekerli yiyecekleri sınırlayın. 
Sebze, tam tahıl ve protein den-
gesi olan öğünleri tercih edin. 
Ramazan öncesi düşük kalorili 
sert diyetlerden kaçının. Rama-

zan’a aniden değişen bir beslenme 
düzeniyle girmek zorlayıcı olabilir. 

Ramazan öncesinde dengeli ve ye-
terli beslenmeye özen göstermek, öğün 

düzenini kademeli şekilde gözden geçirmek 
ve kan şekeri dengesini destekleyen beslenme 
alışkanlıkları oluşturmak bu sürece uyumu 
kolaylaştırabilir. Bireysel sağlık durumuna göre 
beslenme planının uzman desteğiyle şekillen-
dirilmesi en doğru yaklaşım olacaktır” dedi. 
DHA

Glütensiz beslen-
meye başlamadan 
bazı testler yapıl-
ması gerektiğini 
çünkü glüten di-
yetten çıkarıldık-
tan sonra test 
sonuçlarının yanıl-
tıcı olabileceğini 
sözlerine ekleyen 
Diyetisyen Yetim, 

“Genellikle Çölyak 
için kan testleri, ge-
rekirse endoskopi 
ve biyopsi, alerji 
şüphesinde alerji 
testleri yapılır. Tüm 
sonuçlar hekim 
tarafından değer-
lendirilmelidir” 
diyerek açıklamala-
rını sonlandırdı.

YAPILMASI GEREKEN YAPILMASI GEREKEN 
TESTLERTESTLER

Yüksel Esra 
Yetim

KAN basıncı; stres, heyecan veya 
fiziksel aktiviteye bağlı olarak anlık 
değişebilir. Bu nedenle hipertan-

siyon tanısı için tek bir ölçümün yeterli 
olamayacağını açıklayan Anadolu Sağlık 
Ataşehir Tıp Merkezi’nden Kardiyoloji ve 
İç Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Nevrez 
Koylan, “Farklı zamanlarda yapılan ölçümler büyük 
önem taşır. Örneğin hastane ortamında strese bağlı 
yüksek çıkan değerlere ‘beyaz önlük hipertansiyonu’, 
muayenede normal olan ancak evde yüksek seyreden 
değerlere ise ‘maskeli hipertansiyon’ adı verilir. Ev 
ölçümleri, günlük yaşam koşullarını daha doğru 
yansıttığı için tanı ve takipte kritik rol oynar. Dola-
yısıyla şüpheli durumlarda tüm ölçümlerin doktor 
tarafından bir bütün olarak değerlendirilmesi en 
doğru yaklaşım” dedi.

Damar sertliği riski
Klinik açıdan hem büyük hem de küçük tansiyon 
değerlerinin kalp ve damar sağlığının önemli göster-
geleri arasında yer aldığını belirten Koylan, “Büyük 
tansiyon, kalbin kanı pompaladığı anda damar 
duvarlarına uygulanan basıncı, küçük tansiyon ise 
kalbin gevşediği sırada damarlarda kalan basıncı 
ifade eder. Sertlik arttıkça damarlar esnekliğini 
kaybeder ve kalpten pompalanan kanı karşılamakta 
zorlanır. Bu durum, büyük tansiyonun yükselmesine 
ve kalbin daha fazla eforla çalışmasına neden olur. 
Özellikle 50 yaş üstü bireylerde bu yük artışı, kalp 
krizi ve inme riskini de beraberinde getirir. Gençlerde 
ise küçük tansiyon yüksekliği daha ön plandadır. 
Bu nedenle tansiyon değerlendirmesi yapılırken tek 
bir değere bakmak yerine kişinin yaşı ve genel sağlık 
durumu birlikte ele alınmalı” dedi.

Genetik mirasın etkileri
Genetik yatkınlığın tansiyon, kolesterol ve kan şekeri 
gibi değerleri etkileyebileceğini belirten Koylan, “An-
cak yatkınlık, hastalığın kaçınılmaz olduğu anlamına 
da gelmez. Beslenme alışkanlıkları, düzenli egzersiz 
ve stres kontrolü, bu değerleri önemli ölçüde etkile-
yen ve tedavinin temelini oluşturan unsurlar arasın-
da yer alır. Özellikle sınırda değerlere sahip birçok 
kişide, yaşam tarzında yapılacak doğru değişiklikler 
ilaç ihtiyacını ortadan kaldırabilir ya da uzun süre 
erteleyebilir. İlaç tedavisi şart olan kişilerde bile, 
sağlıklı bir yaşam tarzı tedavinin etkinliğini artırır, 
daha düşük dozlarla kontrol sağlanmasına yardımcı 
olur ve hastalığın seyrini olumlu yönde etkiler. Bu 
nedenle risk faktörlerinin yönetiminde genetik kadar 
günlük yaşam alışkanlıkları da belirleyici rol oynar” 
şeklinde konuştu.

Tansiyon 
sessiz katil
Kardiyoloji ve İç Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. 
Nevrez Koylan, “Yüksek tansiyon damar duvar-
larına ani ve şiddetli bir baskı uygular. Sessiz 
katil olarak adlandırılan hipertansiyon, herhan-
gi bir belirti vermese bile tek bir yüksek ölçüm-
de dahi acil tıbbi değerlendirme gerektirir” dedi

SEMANUR 
POLAT

HABER

DIJITAL ekranların hayatın merke-
zine yerleşmesiyle birlikte göz yorgun-
luğu, baş ağrısı ve bulanık görme gibi 

şikayetlerin arttığını ifade eden Medipol Bahçe-
lievler Üniversite Hastanesi’nden Op. Dr. Dic-
lehan Ali Dicle, “Özellikle gece yatmadan önce 
karanlıkta telefona bakma alışkanlığı, göz sağ-
lığını tehdit eden en büyük risk faktörlerinden 
biri haline geldi. Bu alışkanlık hem biyolojik 
saati bozuyor hem de kalıcı görme kusurlarına 
yol açıyor” diye konuştu.

Uyku kalitesi düşüyor
Karanlık ortamın vücudu uykuya hazırlayan 
doğal bir süreç olduğunu belirten Dr. Dicle, 
“Beynimizdeki melatonin hormonu, uykuya 
geçişi kolaylaştırır. Ancak cep telefonu ekran-
larından yayılan ışık bu hormonun salgılan-
masını engeller. Bu da hem uykuya dalmayı 
zorlaştırır hem de uykunun kalitesini düşürür” 
ifadelerini kullandı.

Çocuklarda risk fazla
Dr. Dicle, çocuklarda ekran süresinin kısaltıl-
ması gerektiğini vurgulayarak, “Çocuklarda 
günde iki saatten fazla cep telefonu kullanımı 
miyopi gelişimini hızlandırıyor. Karanlıkta 
ekran kullanımı bu riski daha da artırıyor. 2050 
yılına kadar dünyanın yarısının miyop olacağı 
öngörülüyor” dedi.

20-20-20 kuralı
Uzun süre bilgisayar veya telefon ekranına 
bakan kişilere pratik bir yöntem öneren Dr. 
Dicle, “Her 20 dakikada bir, 20 saniye boyunca 
yaklaşık 6 metre uzağa bakmak, göz kaslarını 
dinlendirir ve baş ağrısı ile göz yorgunluğunu 
azaltır. Ekrana bakarken göz kırpma refleksi 
azalıyor, bu da kuruluğa neden oluyor. Kısa 
molalarla bu refleksi yeniden dengeleyebiliriz” 
ifadelerini kullandı.

Mavi ışık şart değil
Mavi ışık filtrelerinin her zaman etkili olmadığını 
belirten Op. Dr. Dicle, “Araştırmalar mavi ışık 
filtreli gözlüklerin her hastada aynı etkiyi gös-
termediğini ortaya koyuyor. Bazı kişilerde fayda 
sağlasa da herkes için zorunlu bir koruma yönte-
mi değildir. Cep telefonları ve tabletler özellikle 
karanlık ortamda kullanılmamalı. Ekran süresi 
azaldıkça hem göz sağlığı hem de uyku kalitesi 
olumlu etkileniyor” diye konuştu. DHA

Melis 
Bengisu 
Demirci

GLGLUUTENSTENSİİZ BESLENME Z BESLENME 
ZARARLI OLABZARARLI OLABİİLLİİRR
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
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Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Beyoğlu’nda yürümekte güçlük çeken bir kişi iki aracın arasına devrildi. 
İranlı olduğu öğrenilen kişinin boynundan ve bileğinden bıçakla yara-
landığını görenlerin ihbarı üzerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi

TIR şoförüne hapis talebi

KALDIRIMDA-
KILER son anda 
ezilmekten kurtu-

lurken, kaçmaya çalışan 
sürücünün aracı da tekme-
lendi. Aynı noktada yaşa-
nan başka olayda ise gece 
kulübü önünde çıkan kav-
gaya polis müdahale etti. 
Yere yatırılan şüpheliler 
gözaltına alındı. O anlar 
cep telefonu kamerasına 
yansıdı.

Son anda kurtuldular
Hüseyinağa Mahallesi’nde 
26 Ocak Cuma günü saat 
03.00 sıralarında meydana 
gelen ilk olayda, seyir ha-
lindeki otomobil sürücüsü 
ile sokakta bulunan ve 
alkollü oldukları iddia edi-
len grup arasında tartışma 
çıktı. Tartışmanın kavgaya 
dönüşmesi üzerine darbe-
dildiği öne sürülen sürücü, 
olay yerinden uzaklaşıp 

aracına bindi. Daha sonra 
geri dönen sürücü, aracını 
grubun üzerine sürdü. 
Kaldırımda bulunanlar 
aracın altında kalmaktan 
son anda kurtuldu. Sürü-
cünün arkasından koşan 
grup ise aracı tekmeledi. 
Aynı sokakta 8 Şubat’ta 
saat 03.00 sıralarında 
meydana gelen diğer olay-
da ise, alkollü oldukları 
iddia edilen iki grup ara-
sında gece kulübü önünde 
tartışma çıktı. Kısa sürede 
büyüyen kavgada taraflar 
birbirine saldırdı. Olay 
yerine gelen polis ekip-
leri kavgaya müdahale 
etti. Yere yatırılan bazı 
şüpheliler kelepçelenerek 
gözaltına alınırken, kavga 
etmeye devam eden diğer 
kişiler de polis tarafından 
ayrıldı. Yaşananlar cep 
telefonu kamerasına yan-
sıdı. DHA

KÜÇÜKÇEKMECE Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan iddia-
namede, 24 Mart 2025’te Firuzköy 

Bulvarı’nda seyreden sanık Hüseyin Saraç’ın 
(40) idaresindeki tırın Onur Sönmemiş’in 
(20) motosikletine çarpması sonucu kazanın 
meydana geldiği belirtildi. Kazada Sönme-
miş hayatını kaybetti. iddianamede, trafik 
bilirkişisi raporunda sanığın manevraları 
düzenleyen genel şartlara uymadığı anlaşıl-
dığından asli kusurlu olduğu, maktulün ise 
dikkatsiz, tedbirsiz araç sevk ve idare ettiği 

için tali kusurlu olduğunun tespit edildiği 
aktarıldı. Sanığın ifadesinde suçlamayı kabul 
etmediği de belirtildi. İddianamede, sanığın 
“taksir derecesinde kusurlu davranış” sonucu 
maktulün ölümüne sebep olduğu vurgulandı. 
TIR şoförü Saraç hakkında “taksirle bir kişi-
nin ölümüne neden olma” suçundan 2 yıldan 
6 yıla kadar hapis cezası ile 3 aydan az ve 3 
yıldan fazla olmamak üzere ehliyetinin geri 
alınması talep edildi. Küçükçekmece Cumhu-
riyet Başsavcılığınca hazırlanan iddianame, 
Küçükçekmece 16. Asliye Ceza Mahkemesin-
ce kabul edildi. DHA

Sinirlenince gözü karardı
Beyoğlu’nda iddiaya göre, sokakta seyir halindeki bir 
sürücü ile alkollü olduğu öne sürülen bir grup arasında 
kavga çıktı. Darbedildiği iddia edilen sürücü, aracına 
binerek otomobilini kavga ettiği grubun üzerine sürdü

Esenyurt’ta uyuşturucu madde ticareti 
yaptıkları tespit edilen 6 şüpheli yakalan-
dı. Bir araçta yapılan aramada ise uyuş-
turucunun teybin arkasına zulalandığı 
ortaya çıktı. Uyuşturucunun ele geçirildiği 
anlar cep telefonu kamerasıyla kaydedildi

Avcılar’da, motosikletle geçerken TIR’ın dorsesine çarpıp hayatını kaybeden 
Onur Sönmemiş’in (20) ölümüne ilişkin soruşturma tamamlandı. İddianame-
de, TIR şoförü Hüseyin Saraç hakkında 2 yıldan 6 yıla kadar hapis cezası ile 3 
aydan az ve 3 yıldan fazla olmamak üzere ehliyetinin geri alınması talep edildi

İSTANBUL Em-
niyet Müdürlüğü 
Trafik Denetleme 

Şube Müdürlüğü ekipleri, 
bazı sanal medya platform-
larında paylaşılan görüntü-
ler üzerine çalışma başlattı. 
Yapılan incelemelerde, 7 
Şubat’ta gece saatlerinde 
Bahçelievler D-100 Kara-
yolu Yenibosna mevkiinde 
iki sürücünün makas atarak 
ilerlediği ve trafik güven-
liğini tehlikeye düşürdüğü 
tespit edildi. Plaka bilgile-

rinden kimlikleri belirlenen 
sürücüler E.A. (23) ile 
O.B.F. (25), 8 Şubat’ta 
polis ekiplerince yakalandı. 
Sürücülere, 2918 sayılı Ka-
rayolları Trafik Kanunu’nun 
‘makas atmak’, ‘yakın takip’ 
ve ‘saygısız araç kullanmak’ 
maddelerinden toplam 14 
bin 121 lira ceza yazıldı. 
Öte yandan, şüpheli sürü-
cüler hakkında ‘Trafik Gü-
venliğini Tehlikeye Düşür-
mek’ suçundan adli işlem 
başlatıldığı öğrenildi. DHA

DÜNYA Doğa ve 
Doğal Kaynakları 
Koruma Birliği 

(IUCN) tarafından nesli 
tükenmekte olan hayvanlar 
kategorisinde yer alan Mer-
kez Av Komisyonu tarafın-
dan avlanması yasaklanan 

türler arasında bulunan su 
samuru, Küçükçekmece 
Gölü kıyısında görüntülen-
di. Göl kenarında yürüyüş 
yapanların gördüğü su 
samuru, balık yerken cep 
telefonu kamerasıyla kay-
dedildi. DHA

Makas ata ata gittiMakas ata ata gitti

Su samuru Su samuru 
gülümsettigülümsetti

Teybten Teybten 
uyuşturucu çıktıuyuşturucu çıktı

Bahçelievler’de makas atarak trafik güvenliğini 
tehlikeye düşüren 2 sürücü, görüntülerin sanal 
medyada paylaşılmasının ardından polis ekiplerince 
yakalandı. Haklarında adli işlem başlatılan sürücüle-
re toplam 14 bin 121 lira ceza yazıldığı öğrenildi

Küçükçekmece’de nesli tükenme tehlikesi al-
tında bulunan su samuru, göl kenarında balık 
yerken cep telefonu kamerasıyla görüntülendi

Kendi kendini bıçaklamış

Beyoğlu’nda 6 aylık bebek Melisa D., iddiaya göre yüksek ateş şikayetiyle kaldırıldığı hastanede ha-
yatını kaybetti. Olayın ardından çalışma başlatan polis ekipleri Kenyalı anne ve bakıcıyı gözaltına aldı

Olay, Bülbül Mahallesi’nde meydana gel-
di. İddiaya göre, Deniz D.(41) ve 2022 
yılında Türkiye’ye gelen Kenyalı Lindah 

Nyamoıta S. (26) çiftinin çocukları olan 6 aylık 
bebek Melisa D.’yi annesi Sierra Leone uyruklu 
bakıcı olan Isha K.(34)’ye bırakıp işe gitti. Gece 
saatlerinde bebeğin ateşlendiğini farkeden bakı-
cı, sağlık ekiplerine ihbarda bulundu. Melisa D., 
ihbar üzerine olay yerine gelen acil sağlık ekipleri 
tarafından Taksim Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yüksek 
ateşe bağlı nöbet geçirdiği tespit edilen Melisa 
D. yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını 
kaybetti.

Bebeği hareketsiz buldu
Olayın ardından Kasımpaşa Polis Merkezi 
Amirliği ekipleri çalışma başlattı. Yapılan in-
celemede, baba Deniz D.’nin eşiyle evli olduğu 
ancak 3 yıldır ayrı yaşadıkları belirlendi. Anne 
Lindah Nyamoıta S.’nin işe gideceğini söyleye-
rek bebeği bakıcı Isha K.’ye bıraktığı, bakıcının 
ifadesinde bebek Melisa D.’nin kendisine getiril-
diğinde hasta olduğunu ve gece bebeğin bezini 
değiştirmek için kalktığında hareketsiz olduğunu 
görerek ambulansa haber verdiği öğrenildi. 
Bunun üzerine olay yerine gelen acil sağlık ekip-
lerinin bebeği alıp hastaneye götürdüğü, ancak 
bakıcının ise ambulansa binmeyip yaklaşık 2 

saat boyunca bebeğin götürüldüğü hastaneyi 
öğrenmek için dolaştığı tespit edildi.

Anne ve bakıcı tutuklandı
Anne Lindah Nyamoıta S.’nin ifadesinde bebe-
ğinin hasta olmadığını söylediği öğrenildi. Baba 
Deniz D. ise, yaklaşık 1 haftadır anne ve çocuğu 
görmediğini belirtti. Olayla ilgili babanın ifadesi 
tanık olarak alındı. Öte yandan emniyetteki iş-
lemlerin ardından adliyeye sevk edilen anne Lin-
dah Nyamoıta S. ile bakıcı Isha K. çıkarıldıkları 
mahkemece ‘Bilinçli taksirle ölüme neden olma’ 
suçundan tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. DHA

KOZA Mahallesi’nde ‘uyuşturucu veya 
uyarıcı madde imal ve ticareti’ suçunun 
önlenmesi ve şüphelilerin tespit edilerek 

yakalanmasına yönelik çalışmalar kapsamında 
4 Şubat’ta belirlenen ev ve araçlara operasyon 
düzenlendi. Operasyonda kimlikleri tespit edi-
len F.A. (31), H.P. (26), O.A. (24), B.Ç. (22), 
S.C.T. (45) ve İ.Y.T. (45) yakalandı. Ev, iş yeri 
ve araçlarda yapılan aramalarda 3 bin 172 adet 
uyuşturucu hap, bin 470 gram kimyasal madde 
(tarımsal ilaç), 392,3 gram kokain, 107,4 gram 
kubar esrar, 8 elektronik sigara, 1 hassas terazi, 
10 cep telefonu ile 100 dolar, 100 euro ve 900 
lira ele geçirildi. Bir araçta yapılan aramada 
ise şüphelilerin uyuşturucuyu teybin arkasına 

kurdukları düzenekle 
zulaladıkları tespit 
edildi. Bu alanın 
bulunma anı cep 
telefonu kamerasıyla 
görüntülendi. Emni-
yetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye 
sevk edilen 6 şüphe-
liden F.A., O.A. ve 
B.Ç. hakkında adli 
kontrol hükümleri 
uygulanırken; İ.Y.T., 
H.P. ve S.C.T. tutuk-
landı. DHA

MELMELİİSA SA 
NEDEN NEDEN ÖÖLDLDÜÜ??

OLAY, Şehit Muhtar Mahalle-
si’nde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, bıçaklandığını iddia 

eden İran uyruklu kişi sokakta yürüdüğü 
sırada dengesini kaybederek iki aracın 
arasında yere yığıldı. Adamın yere düş-
tüğünü görenler sağlık ve polis ekiplerine 
haber verdi. Olay yerine gelen sağlık 
ekipleri, kişinin boynundan ve bileğinden 
yaralandığını tespit etti. İlk müdahalesi 
olay yerinde yapılan kişi, ambulansla 
Şişli’deki Okmeydanı Prof. Dr. Cemil 
Taşçıoğlu Şehir Hastanesi’ne kaldırılarak 

tedavi altına alındı. İranlı kişinin hayati 
tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi.

Alkollüydüm kendim yaptım
Olayla ilgili çalışma başlatan polis 
ekipleri, sabah saatlerinde kendine 
gelen kişinin ifadesine başvurdu. İranlı 
kişinin polise, “Alkollüydüm, kendim 
yaptım” dediği öğrenildi. Hastaneden 
taburcu edilen İranlı, Geri Gönderme 
Merkezi’ne teslim edildi. Polis olayla 
ilgili soruşturma başlattı. O anlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. DHA



A srın Felaketi’nin yıl dönümünde
Başakşehir Necip Fazıl Kısakürek
Anadolu Lisesinde deprem ve tah-

liye tatbikatı gerçekleştirildi. Tatbikata Ba-
şakşehir Kaymakamı Cemil Özgür Öneği,
Başakşehir Belediye Başkanı Yasin Kar-
toğlu, Başakşehir Milli Eğitim Müdürü
Ahmet Coşkun, sivil toplum kuruluşları ve
gönüllü vatandaşlar da katıldı.

Gerçeği aratmayan senaryo

Tatbikat, okulda deprem meydana geldiği
varsayılarak başlatıldı. Sirenlerin çalmasıyla
birlikte öğrenciler, önceden verilen eğitimler
doğrultusunda sınıflarını kontrollü şekilde
terk ederek toplanma alanlarına yönlendi-
rildi. Senaryo gereği yaralı olduğu değerlen-
dirilen iki öğrenci, BAŞAKAY
arama–kurtarma ekipleri tarafından sed-
yeyle taşınarak okuldan tahliye edildi ve en
yakın sağlık kuruluşuna sevk edildi. Merdi-
venlerin yıkıldığı varsayılan ikinci katta
mahsur kalan bir öğrenci ise sepetli vinç
yardımıyla güvenli bir şekilde indirildi. Yine
senaryoya göre “kayıp” olduğu kabul edilen
bir öğrenci ekipler tarafından bulunarak
tahliye edildi. Uygulama sonunda, öğret-

men ve öğrencilerden oluşan 1287 kişilik
okul mevcudunun 2 dakika gibi kısa bir sü-
rede binadan çıkışının başarıyla tamamlan-
dığı belirtildi.

Riskli bina oranı düştü

Tatbikatı yerinde takip eden Ba-
şakşehir Belediye Başkanı Yasin
Kartoğlu, 6 Şubat depremlerini
hatırlatarak afetlere hazırlığın
önemine dikkat çekti: “6 Şu-
bat’la ilgili hep birlikte çok üzül-
dük. Türk milleti olarak
gerçekten bu seferberliğin bir
parçası olduk. Elimizden gelen
bütün çabayla hareket ettik ve
Başakşehir’de bir rekor kırdık. O
dönemde İstanbul’dan deprem
bölgesine en fazla yardım tırı
gönderen ilçe olduk. Bunu Başakşehir’in
komşuları ve gençleriyle hep birlikte ba-
şardık.” dedi.
Maraş depreminin ardından İstanbul
için detaylı risk haritaları çıkarıldığını ha-
tırlatan Kartoğlu, Başakşehir’de yürütü-
len kentsel dönüşüm çalışmalarına
değinerek şunları söyledi: “İstanbul ge-

nelinde riskli bina oranı ne yazık ki
yüzde 50’nin üzerinde. Başakşehir Bele-
diyesinin kuruluş yılı olan 2009’da bizim
de ilçemizde riskli bina oranı yüzde 50
civarındaydı. Yaptığımız dönüşüm çalış-
malarıyla bu oranı bugün yüzde 10’lara
kadar düşürdük. Çok şükür, gençlerimi-
zin daha güvenli konutlarda huzurla ya-
şamasını istiyoruz. O kalan yüzde 10’luk

kısmı da hep birlikte dönüştüreceğiz.”

Güçlü bir konumda
Başkan Kartoğlu, afet sonrası toplanma
alanlarıyla ilgili olarak da Başakşehir’in
öne çıktığını vurguladı: “İstanbul’da ‘Afet
toplanma alanı var mı?’ diye soruldu-
ğunda, en fazla millet bahçesine sahip
ilçe yine Başakşehir. Bu da afet anında
güvenli toplanma alanları bakımından
ne kadar güçlü bir konumda olduğu-
muzu gösteriyor.” dedi.
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B ugünü yahut yarıanı evde geçireceksi-
niz ve bir şeyler izlemek istiyorsunuz.
Ben klasik ve bilindik bir film tavsiye

edeyim dün henüz izlediğim filmi çok beğendim;
Erin Brockovich...

Julia Roberts bu filmde deyim yerindeyse
kızgın bir tavaya atılmış su damlası gibidir.
Dehşet verici ve çarpıcı, güzel ve pek tabii seksi.
Zaten film, konusundan bağımsız bir süper
kadın kahraman filmidir.

Kahramanımız Erin; bir single mom. İki ev-
lilik yapmış, boşanmış. Üç çocuklu bir kadın.
Cep delik, cepken delik. Elde yok, avuçta yok.
İtten aç, yılandan çıplak bir hayat sürerken;
azmi ve mücadelesiyle büyük bir başarı hikâyesi
yazıyor. Bu “destansı” kadın, filmin başında
gittiği iş görüşmesinde tıbba ilgi duyduğunu
fakat evlenip çocuk sahibi olduğu için okuyama-
dığını anlatıp, akabinde jeolojiye olan ilgisinden
söz ediyor. Nereden baksan “muhteşem” olan
Erin; her fenalık için binbir meziyete sahip bir
kadın karakter olduğu için bu filme bir süper
kadın kahraman filmi diyorum.

Amiyane tabirle Erin; İsviçre çakısı gibi.
Çocuk yapıyor, yetiştiriyor, sevgili oluyor, sıfır
eğitim ve diploma ile hukuk bürosuna kendini
atıyor, sıfır hukuk bilgisiyle avukat oluyor, olay-
lar aydınlatıyor vs. Film, bizim Umudumuz

Şaban tadında. Orada da Şaban bir kasabanın,
bir mahalle halkının kaderini değiştirir hani.
Burada da Erin bir kasabanın kaderini değişti-
riyor. Yalnız kasabanın değil, kendi kaderini de
değiştiriyor tabii.

Filmin sonunda Amerika ile özdeş hâle gelen
yüksek katlı binaların en tepesinde bir ofiste, iki
milyon dolarlık çekin sahibi oluyor… Tam bir
“duy da inanma” ya da “izle de inanma” hikâ-
yesi.Konunun ve olay örgüsünün destansı ab-
sürtlüğü bir tarafa, film her şeye rağmen çok
güzel bir filmdir. Julia Roberts muhteşem bir
oyunculuk ile arz-ı endam etmiştir. Kendisine
film boyunca eşlik eden patronu, tonton Ameri-
kalı avukat Albert Finney de bir o kadar güzel
oynamıştır. Ki şimdi baktım, 2019’da rahmetli
olmuş. Nurlarda yatsın…

Ezcümle; bu filmin Julia ablamıza Oscar’ı
getirmesine şaşırmamak lazım. Film özetle; ha-
rika oyunculuklar barındıran, abartılı bir başarı
hikâyesini konu alan bir süper kadın kahraman
filmi. İzlenir mi? Keyifle izlenir. “Yok artık” di-
yerek ve çok beğenerek izledim. Ne izlesem diye
düşünen varsa tavsiye ederim. On üzerinden
yedi.

Bir diğer film tavsiyem de In Bruges...

Filmin adı; Türkçe adı; Brüj'da. Belçika

kenti olan Brugge'da geçen film
3 kötü adamın kalplerinde kalan son vicdan
kırıntılarıyla tanışmalarını sağlıyor. Bir
“hata” ile başlayan süreci konu alan filmin
devamında hata üstüne hatalar yapılıyor ve
bir peri masalını andıran Brugge'da; hatalar
silsilesi izlemeye başlıyoruz. Filmde Noel'in
son günlerinde “canlı” kalmaya çalışan bir
Ortaçağ şehri olan Brugge var. Dostluk var.
Endişe ve vicdani sorgulamalar var. Şahane
diyaloglar ve elbette her filmde olduğu gibi
mantık hataları var... Ama izlemesi güzel mi
güzel, seyri keyif veriyor mu veriyor. Ben 
beğendim. On üzerinden 6'sı var. Tavsiye 
ederim...

Dizi isteyenlere yerli tavsiye; Düğüm

Bergüzar Korel’in başrolde oynadığı Ama-
zon Prime Video platformundaki Düğüm di-
zisi; son zamanlarda izlediğim en iyi yerli; suç,
aksiyon dizilerinden birisi oldu. Klasik bir
“Katil kim?” hikayesiyle başlayan dizi; son
bölüme kadar sürükleyiciliğini koruyor. 

İnsan 1 bölüm izleyeyim diye ekran karşı-

sına geçerken bir de bakmış diziyi bitirmiş.
Son ana kadar “katil kim” sorusunun ceva-
bını aradığımız dizide; gerilimi sık sık hissedi-
yor, “şimdi ne olacak” diye sık sık
soruyoruz…

Dizi formatı gereği (gazeteci, programcı
kadın karakter) belki Birce Akalay’ın Kuş
Uçuşu, Rojda 

Demirer’in Nejat İşler’le oynadığı Saygı
gibi dizileri anımsatıyor. Ama kurgu ve işle-
diği tema açısından bambaşka. 

Dizide Nejat Komiser rolüne hayat veren
Caner Cindoruk da çok güzel oynamış. İlk bö-
lümden son bölüme kadar taktir ve övgüyü
hak eden iş olmuş. Ne izlesem diye düşünenler
varsa şiddetle tavsiye ederim. On üzerinden
sekiz puan verdik.

Ne okusam diyorsanız...

Türkiye'nin buğulu gündemi, karanlık son
dakikaları ve telaşlı gelişmelerinden sıyrılıp
edebiyata sarılmak isterseniz size güzel bir
kitap önereyim; Cennet Çayırı... Amerikalı
yazar John Steinbeck’in şahane bir öykü 
kitabıdır.

Kitabın bende bıraktığı his şu: Büyük 
olay yok, kahramanlık yok… Sadece küçük
kasaba insanlarının umutları, hayal kırıklık-
ları ve tuhaflıkları. Ama okurken insanın içi
garip bir şekilde doluyor. Sanki Silivri’de ya
da Trakya’da bir mahallede dolaşıyormuşsun

gibi; herkesin ayrı bir hikâyesi, ayrı bir kırığı
var.

En sevdiğim tarafını da söylemem gere-
kirse; Steinbeck kimseyi yargılamıyor. “Kötü”
karakter bile aslında sadece kırılmış biri.
Kitapta 12 farklı öykü var ve her öyküde
başka başka karakterlerle tanışıyorsunuz. Bu
karakterlerin çoğu da hayal kurup tutunama-
yan tipler.

Küçük umutların koca hayal kırıklıklarına
dönüşmesi, iyi niyetle yapılan şeylerin ters git-
mesi… Hepsi insanın gerçekliğine çok daha
sahici gelen taraflar. Kitap şu hissi çok net ve-
riyor: Cennet diye görünen yer, aslında herke-
sin kendi cehennemini taşıdığı bir yer. İsmiyle
bile ironik.

Kitaptan hoşuma giden birkaç alıntıyla bu
yazıya nokta koyayım:

“Yaşamak öylesine yalancı ki! Bana kalırsa
var olduğumuza hiçbirimiz pek inanamıyoruz;
bu yüzden de her gittiğimiz yerde var olduğu-
muzu kanıtlamaya çalışıp duruyoruz…”

“Garip bir şey bu, birilerini çok yakından
bilmek. Uzağı gören zihinler olduğu gibi
ancak yakını görebilen zihinler de oluyor. Ben
kendime yakın olan şeyleri hiçbir zaman pek
iyi seçememişimdir. Söz gelimi, kitaplardan
bildiğim Partenon bana şu karşıdaki kendi
evimden daha yakındır…”

“İnsan kimi kez unutmak, kimi kez de
anmak ister…”

Film ve kitaplara sığınalım...

Başakşehir Arama Kurtarma ve Afet Yönetimi (BAŞAKAY) ekipleri tarafından Necip Fazıl Kısakürek
Anadolu Lisesinde deprem ve tahliye tatbikatı gerçekleştirildi. Tatbikata katılan Başakşehir Belediye
Başkanı Yasin Kartoğlu, “Her okulda, her sitede gönüllüler oluşturmalıyız” dedi

HER OKULDA AFET
GÖNÜLLÜSÜ OLACAK

Anıl BODUÇ
statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

Başakşehir Belediyesi ve BAŞAKAY’ın afet-
lere hazırlık konusunda Türkiye’de en fazla
tatbikat yapan kurumlar arasında yer aldı-
ğına ve bu konuda ödül aldığıma dikkat
çeken Başkan Kartoğlu, öğrencilerden ve
velilerden gönüllü çalışmalara katılmalarını

istedi: “Burada tatbikatımızı yaptık ve Eğer
sizlerle birlikte, gönüllülük esasıyla her
okulda, her sitede sizin gibi değerli gençler-
den ve büyüklerimizden gönüllü ekipler
oluşturursak, inşallah bu tür felaketleri çok
daha bilinçli bir şekilde atlatırız.” ifadelerini
kullandı. Başakşehir Belediyesi ve BAŞA-
KAY, ilçedeki okullarda düzenli olarak
“Temel Afet Bilinci ve Farkındalık Eğitim-
leri” ile deprem tatbikatları yapmayı sürdü-
rüyor. Tatbikatların, öğrencilerin afet anında
doğru davranış geliştirmesi ve toplumsal
farkındalığın artırılması açısından büyük
önem taşıdığı vurgulanıyor.

Felaketlere hazır olacağız

Bakırköy gala yaptı
Bakırköy Belediye

Tiyatroları’nın yeni oyunu
“Ay Tedirginliği”nin
galası, Leyla Gencer

Opera ve Sanat
Merkezi’nde yapıldı.

Bakırköy Belediye
Başkanı Doç. Dr. Ayşegül
Ovalıoğlu’nun katılımıyla

gerçekleşen gala gecesi
sanatseverlerden yoğun

ilgi gördü

BAKIRKÖY Be-
lediye Tiyatro-
ları tarafından

sahnelenen Ay Tedirginliği
adlı oyunun galası, Leyla
Gencer Opera ve Sanat
Merkezi’nde tiyatroseverleri
bir araya getirdi. Yazar
Özen Yula’nın kaleme al-
dığı ve Burcu Halaçoğ-
lu’nun yönettiği oyunun
galasına Bakırköy Belediye

Başkanı Doç. Dr. Ayşegül
Ovalıoğlu katıldı. 1950’lerin
İstanbul’unda geçen eser,
gecenin sessizliğinde yolları
kesişen bir kadın ve bir
adam üzerinden geçmişle
yüzleşme, yalnızlık ve insan
ilişkilerine odaklanıyor.
Damla Karaelmas ve Emre
Koç’un sahne performans-
larıyla hayat bulan Ay Te-
dirginliği, gala gecesinde

izleyicilerden tam not alır-
ken, sanatseverlerin yoğun
ilgisiyle karşılandı. Ragıp
Savaş’ın Genel Sanat Yö-
netmenliğini yaptığı Bakır-
köy Belediye Tiyatroları,
yeni oyunları sahneye taşı-
maya devam edecek.

Gurur üstüne gurur

Galaya konuşan Bakırköy
Belediye Başkanı Doç. Dr.

Ayşegül Ovalıoğlu, “Bakır-
köy Belediye Tiyatroları’nın
35.sanat yılında gurur üs-
tüne gurur yaşıyoruz.
Bugün de yeni oyunumuz
Ay Tedirginliğinin galasında
beraberiz. Seyircinin ilgisi
ve alakası muhteşem. Ti-
yatromuz yine çok iyi bir
oyun çıkarttı. Bunun keyif
ve gururunu yaşıyoruz”
dedi.

KARTAL 
efsaneleri
UNUTMADI
Türk müziğinde âşık geleneğini, 
çağının diliyle buluşturan, sözüyle
topluma seslenen iki büyük usta Barış
Manço ve Cem Karaca, ölüm yıl dönümleri
dolayısıyla Kartal Belediyesi tarafından
düzenlenen konser programıyla anıldı

SoğAnlıK Kültür Merkezi’nde gerçekle-
şen anma programı, farklı kuşaklardan sa-
natseverleri bir araya getirdi. Programa

katılan Kartal Belediye Başkanı Gökhan Yüksel, Barış
Manço ve Cem Karaca’nın söz ve müziğiyle kuşaklar
arasında kalıcı bir bağ kurduğunu söyledi. Yüksel, bu
mirasın bugün hâlâ canlı olmasının, sanatın toplumsal
etkisini gösterdiğini vurguladı. Göğe Selam orkestra-
sı’nın sahne aldığı gecede; Barış Gülhane, Bülent
Güven, Alican Eren, Erdem Parlakçakıl ve Cem Yalçın-
kaya, Manço ve Karaca’nın halkın hafızasında yer
etmiş eserlerini seslendirdi. Salonun tamamen dol-
duğu konserde dinleyiciler, şarkılara hep bir ağızdan
eşlik etti.

Kültürel miras hala caanlı

Hem Manço’nun hem de Karaca’nın artık ezbere bili-
nen şarkılarını bir biri ardına seslendirerek Kartallıları
mest eden sanatçılar, dinleyenlere unutulmaz bir gece
yaşattı. Çocuklardan yetişkinlere kadar geniş bir yaş
aralığının, şarkılarda buluştuğu gece; yıllar içinde ku-
şaktan kuşağa aktarılan bu kültürel mirasın hâlâ canlı
olduğunun adeta kanıtı niteliğindeydi.
HABER MERKEZİ

ZAYİ İLANI
Avcılar Belediyesi'ne yatırdığım 29.08.2024 tarihli 818248

nolu 47.904 TL'lik Bordur Tretuvar Teminat Makbuzu 
kaybolmuştur. Hükümsüzdür. Sedat AKARSU
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A K Partili Bayrampaşa Beledi-
yesi’nden sonra AK Partili Sul-
tangazi Belediyesi’nin de Balkan

ülkelerinden iftar programı düzenleyeceği
anlaşıldı. Sultangazi Belediye Meclisi’nin
Ocak ayı oturumunda kabul edilen teklife
göre, AK Partili ilçe belediyesi Bulgaristan
ve Yunanistan’da iftar programı düzenle-
yecek. Belediye meclis üyeleri ile görevlen-
dirilecek belediye personeli için gri
pasaport çıkarılacağı da açıklanan teklifte,
“…Ramazan ayında Bulgaristan ve Yu-
nanistan başta olmak üzere Balkan ülke-
lerinde ortak iftar ve programları
düzenlenmesi düşünülmektedir. Düzenle-

necek olan programların giderlerinin bele-
diye bütçesinden karşılanması ve belediye
meclis üyelerimizin görevlendirilmeleri
hususlarında olurlarınıza arz ederim”
denildi.

Kim bu bağışçılar?

Kabul edilen teklifte Balkan ülkelerinde
düzenlenecek iftar programlarının bele-
diye bütçesinden karşılanacağı anlaşılır-
ken Sultangazi, megakent İstanbul’un en
yoksul ilçelerinden biri. İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi’ne (İBB) bağlı İstanbul
Planlama Ajansı’nın (İPA) daha önce
yaptığı çalışmada, Sultangazi’de yaşayan

yurttaşların sosyal yardım başvurularında
önemli bir artış olduğuna dikkat çekil-
mişti. Öte yandan halkın belediye başkan-
lığına CHP’li Hasan Mutlu’yu seçtiği,
ancak Mutlu’nun tutuklanmasıyla AK
Parti'ye geçen Bayrampaşa Belediyesi de
Balkan ülkelerinde iftar programları dü-
zenleyecek.

Bağışçılar kim belli değil

Bayrampaşa Belediye Meclisi’nin Şubat
ayı oturumunda “Balkanlar’da İftar prog-
ramı” teklifi kabul edildi. Teklifte, “Bay-
rampaşa Belediyesi olarak 2005 yılından
itibaren ‘Balkanlar'da Ramazan’ isimli

kültür ve kardeşlik programını düzenle-
mekteyiz. ‘Kardeşlik Sınır Tanımaz’ slo-
ganı ile çıktığımız bu barış yolculuğunda
Ramazan ayının bereketini ortak bir geç-
mişe sahip olduğumuz Balkan coğrafya-
sıyla paylaşmak amacıyla bu yıl da
Bosna-Hersek, Karadağ, Sırbistan, Kuzey
Makedonya ve Kosova'da iftar ve kültür
sofraları kurmak arzusundayız. Söz ko-
nusu organizasyonun (iftar programları)
bütçesi hayırseverler tarafından karşılana-
caktır” denildi. CHP Grubu, bağışçıların
açıklanması istedi ancak AK Parti Grubu,
bağışçıların isminin açıklanmasını isteme-
diğini söyledi. HABER MERKEZİ

İstanbul’un en yoksul ilçelerinin başında gelen, halkın sosyal yardım talebinin arttığı Sultangazi’de, AK Partili
belediye yönetimi Yunanistan ve Bulgaristan başta olmak üzere Balkan ülkelerinde iftar programları
düzenleyecek. Kararı eleştiren CHP'li Belediye Meclis üyeleri; “Yurt dışında iftar israf değil midir?” diye sordu

Yurt dışında iftar
israf değil midir!

Kanal İstanbul 
meselesini atladı
Çevre Bakanı Murat Kurum, kendisine verilen önergede sorulan
Kanal İstanbul ve sosyal konut sorularını görmezden geldi

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı
Murat Kurum, Kanal

İstanbul güzergahındaki Sazlı-
dere etrafına yapılan konutlara
ilişkin soruları yanıtsız bıraktı.
Kurum, konutların kime satıldı-
ğını ve inşaatın hangi firmalar ta-
rafından yapıldığına dair sorular
cevaplamadı.

Kimlere satıldı diye soruldu

Yeniden Refah Partisi Milletve-
kili Doğan Bekin tarafın-
dan Meclis
Başkanlığı'na
sunulan ve Ku-
rum'a yönelti-
len sorular
şöyle; “Bakan-
lığınız tarafın-
dan "Kanal
İstanbul Pro-
jesi" kapsa-

mında yürütülen projelerin "Sosyal
Konut" olarak tanımlamasının gerek-

çesi nedir? Çok yüksek fiyatlara
sahip olan bu konutların satışı kim-
lere yapılmıştır? TOKİ kapsamında
tahmini 40 bin kişinin yaşayabile-
ceği bu konutlardan ne kadarı dar
gelirli vatandaşlarımıza yönelik ya-
pılmıştır? 2,5 milyon metrekare
alana yapılması planlanan konut
ve ticaret merkezi projesine
ÇED'in olumlu kararı vermesi

hangi bilimsel kritere dayanmak-
tadır? "Kanal İstanbul

Projesi" kapsamında
başlatılan konutla-
rın yapımı hangi
inşaat firmalarına
verilmiştir?” Ku-
rum'un soruları
cevaplamadığı
ilan edildi.

HABER
MERKEZİ

Sorunları çözmek
bİzİm İSİmİz

eyüpsultanBelediye
Başkanı Dr. Mithat Bülent
Özmen, ilçenin kırsal kesi-

minde yer alan mahallelerin muhtar-
larıyla kahvaltı programında bir araya
geldi. Yerel yönetim ile mahalleler ara-
sındaki iletişimi güçlendirmek ve sa-
hadaki ihtiyaçları doğrudan
değerlendirmek amacıyla düzenlenen
program, Odayeri Mahalle Muhtarı
Cihan Şimşek’in ev sahipliğinde gerçek-
leştirildi. Samimi bir ortamda gerçekleşen
kahvaltı programına; Ağaçlı Mahalle
Muhtarı Cemil Yiğit Hekimoğlu, Akpınar
Mahalle Muhtarı Serkan Çiftler, Çiftalan
Mahalle Muhtarı Harun Gürhanel, İhsa-
niye Mahalle Muhtarı Tahsin Kurtaran,
Işıklar Mahalle Muhtarı Ersin Temizel,

Odayeri Mahalle Muhtarı Cihan
Şimşek ve Pirinççi Mahalle Muhtarı
Ali Yazıcı katıldı.

İhtiyaçlar değerlendirildi 

Programda, kırsal mahallelerin mev-
cut durumu ele alınırken; altyapı, üstyapı,
ulaşım, çevre düzenlemeleri ve sosyal hiz-
metlere yönelik ihtiyaçlar detaylı şekilde
değerlendirildi. Devam eden çalışmalar
hakkında muhtarlara bilgi veren Başkan
Özmen, önümüzdeki dönemde hayata
geçirilmesi planlanan projelerle ilgili de
görüş alışverişinde bulundu. Muhtarların
mahallelerine ilişkin taleplerini ve önerile-
rini tek tek dinleyen Başkan Özmen, yerel
yönetim anlayışında istişarenin ve ortak
aklın önemine vurgu yaptı.

BAHADIR
SÜGÜR

HABER

Eyüpsultan Belediye Başkanı Dr. Mithat Bülent Özmen, ilçenin kırsal
kesiminde kalan mahallelerin muhtarlarıyla bir araya gelerek ma-
hallelerin ihtiyaçlarını, devam eden çalışmaları ve planlanan projeleri
istişare etti; “Sorunları tespit etmek ve çözmek bizim işmiz” dedi

Çay mı alırsınız
kahve mİ
Uluslararası 360 Dereceden Aşk 
Festivali kapsamında düzenlenen  “Çay
mı Kahve mi?” sergisi, 6. Daire Sanat 
Galerisi’nde sanatseverlerle buluştu
Beyoğlu Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenle-
nen 18. Uluslararası 360 Dereceden Aşk Festivali
devam ediyor. Bu yıl “Farklılıkların Zenginliği” te-
masıyla düzenlenen festival kapsamında hazırlanan
“Çay mı Kahve mi?” Karma Sergisi, Beyoğlu Bele-
diyesi Daire Sanat Galerisi’nde sanatseverlerle bu-
luştu. Serginin açılışını, Beyoğlu Belediyesi Başkan
Vekili Sefer Karaahmetoğlu sanatçılarla birlikte
yaptı. Gündelik hayatın iki güçlü simgesi olan çay
ve kahveyi, ayrıştıran tercihlerden çok ortak bir dil
ve buluşma alanı olarak ele alan sergi; izleyiciyi
paylaşma, karşılaşma ve birlikte olma hâlleri üze-
rine düşünmeye davet ediyor.

Sergi 28 Şubat'a kadar açık

Sergide yer alan çalışmalar; çay ve kahve etrafında
şekillenen sohbetleri, ritüelleri, bekleme anlarını ve
gündelik karşılaşmaları farklı anlatım biçimleriyle
görünür kılıyor. Sanatçılar, bu iki simgeyi yalnızca
birer içecek olarak değil, bağ kurmayı mümkün
kılan kültürel semboller olarak ele alıyor. Bireysel
alışkanlıklarla kolektif hafıza arasında kurulan ilişki-
lere dikkat çeken sergi, farklılıkların karşıtlık üretme-
den yan yana var olabileceğini hatırlatıyor. “Çay mı
Kahve mi?” Karma Sergisi, 28 Şubat 2026 tarihine
kadar, 09.00 – 18.00 saatleri arasında Daire Sanat
Galerisi’nde ziyaret edilebilir. HABER MERKEZİ

Güzel bİr
dayanışma örneği

6 ŞuBAt depremlerinin yıl dö-
nümünde Arnavutköy Beledi-
yesi, kardeş belediye Kırıkhan

Belediyesi’ni ziyaret ederek Hatay’ın Kırık-
han ilçesinde hayata geçirilmesi planlanan
Semt Konağı ve Park projesi kapsamında
saha incelemelerinde bulundu. İlçenin sos-
yal yaşamına katkı sunması hedeflenen
proje için yer tespit çalışmaları tamam-
landı. Arnavutköy Belediyesi yetkilileri, Kı-
rıkhan’da gerçekleştirdikleri incelemelerde
ilgili birimlerle bir araya gelerek projelerin
uygulanacağı alanları yerinde değerlen-

dirdi. Yapılan görüşmelerde ilçenin ihtiyaç-
ları, öncelikleri ve uygulama sürecine iliş-
kin detaylar ele alındı.

Sosyal projelere destek

Depremin hemen ardından bölgede kur-
duğu konteyner kentle Kırıkhanlı deprem-
zedelerin yanında olan Arnavutköy
Belediyesi, kalıcı konutların tamamlanma-
sının ardından ilçenin sosyal dokusunu
güçlendirecek yatırımlara odaklandı. Semt
Konağı ve Park projesinin, Kırıkhan halkı-
nın sosyal ihtiyaçlarına doğrudan katkı

sağlaması amaçlanıyor. Ziyaret
sırasında, devlet tarafından sağ-
lanan konutlarla vatandaşların
yeniden yuvalarına kavuşmasının
ardından, ilçenin yeniden ayağa
kalkma sürecine destek olacak
sosyal projelerin önemine dikkat

çekildi. Arnavutköy Belediyesi,
dayanışma ve kardeşlik vurgu-
suyla Kırıkhan’da yaraların bir-
likte sarılmaya devam
edileceğini, bölgenin geleceğine
yönelik çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini bildirdi. DHA
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu Gül fiyatlaRı uçtu 

R amazan ayı 19 Şubat Çar-
şamba günü başlayacak ve
19 Mart Perşembe günü

sona erecek. Ramazan ayının yaklaş-
masıyla birlikte ramazan kolileri de
market raflarında yerlerini aldı. 4
markette yaptığımız karşılaştırmada
fiyatlarda geçen yıla göre yüzde 22 ile
yüzde 35 arasında artışlar yaşandığı
görüldü. Migros’ta en düşük koli fi-
yatı 370 TL’den 500 TL’ye yükselerek
yüzde 35 artış kaydederken, en yük-
sek koli fiyatı 630 TL’den 800 TL’ye
çıkarak yüzde 27 artış gösterdi. Car-
refour’da en düşük koli fiyatı 370
TL’den 500 TL’ye, en yüksek koli fi-
yatı 800 TL’den 1.000 TL’ye yükseldi;
artışlar sırasıyla yüzde 35 ve yüzde
25 oldu. Şok’ta 425 TL olan koli fi-
yatı 550 TL’ye çıkarak yüzde 29.4
arttı. Tarım Kredi Marketleri ise daha
düşük bir artış gösterdi. 2025’te 529

TL olan koli fiyatı 2026’da 650 TL’ye
çıkarak yüzde 22.9 yükseldi.

30 milyar TL'ik pazar 

İstanbul Gıda ve İhtiyaç Maddeleri
Perakendeciler Derneği Başkanı
Rahmi Kartal, ramazan kolilerin fi-
yatlarının 499 TL ile 1.999 TL ara-
sında değiştiğini belirtti. Son yıllarda
market yardım kart ve çeklerinin
daha çok tercih edildiğini aktaran
Kartal, hediye çeklerinin payının
geçen yıla oranla yüzde 70-75 arttı-
ğını aktardı. Geçen yıl yaklaşık 20
milyar TL büyüklüğünde olan çek ve
koli pazarının, bu yıl 25–30 milyar
TL’ye ulaşması bekleniyor.

Yüzde 33 zamlandı 

Son bir yılda gıda enflasyonunun
tansiyonu düşmedi. Şubat 2025 ile
Şubat 2026 arasında Ramazan koli-

sinde yer alan temel gıda fiyatlarında
da önemli değişimler yaşandı. Kolide
yer alan 13 temel gıda ürününün
toplam fiyatı 1.117 TL’den 1.490
TL’ye çıkarak yüzde 33.4 artış gös-
terdi. En yüksek zamlar domates sal-
çası ve kırmızı mercimekte oldu.
Salçanın (830 gr) fiyatı 42 TL’den 78
TL’ye yükselerek yüzde 86, kırmızı
mercimek (1 kg) ise yüzde 78 artış
gösterdi. Konserve bezelyenin (830
gr) fiyatı yüzde 44, Türk kahvesi (100
gr) yüzde 40 arttı. 1 kilogramlık pi-
rinç yüzde 34, bulgur yüzde 33,
nohut yüzde 29, toz şeker yüzde 31
ve çay ise yaklaşık yüzde 31.5 zam-
landı. Ayçiçek yağı (1lt) yüzde 16.5,
un (1 kg) yüzde 23, tuz (1 kg) yüzde
23, zeytin (500 gram) ise yüzde 27.5
yükseldi. Bu artışlar mutfak bütçe-
sinde ciddi bir yük oluşturdu.
HAber MerKeZİ 

Başvurmayanın
Hakkı gidiyor 

Gelİr İdaresi Başkanlığı (GİB), 2026 yılının
ilk ayında on binlerce tapu sahibine bildirim
gönderdi. Son 5 yıl içinde taşınmaz alım

veya satımı yapan ve tapuda beyan ettiği gelirin gerçeği
yansıtmadığı değerlendirilen kişilerden, ifade vermeleri
için 5 gün içinde başvurmaları istendi.
Ekonomim'in aktardığına göre ocak ayı boyunca on
binlerce alım-satım işlemi için tebligat hazırlayan GİB,
adreslere gönderdiği çağrı yazılarında son 5 yıl içinde
tapu alım veya satımı yapan ve işlemleri şüpheli görülen
tarafları savunma vermeye davet etti.

Ceza yüzde yüze çıktı 

Geçtiğimiz aylarda Meclis’te kabul edilen düzenleme ile
tapu harcında usulsüz beyanda bulunduğu tespit edilen-
lere uygulanacak vergi ziyaı cezası yüzde 25’ten yüzde
100’e çıkarıldı. Bu düzenleme kapsamında, beyan edilen
tutar ile gerçek satış bedeli arasındaki farkın iki katı ora-
nında ödeme yapılması gerekecek. Bu ağır vergi yüküyle
karşılaşmak istemeyen tarafların ise Gelir İdaresi Baş-
kanlığı’na (GİB) pişmanlık başvurusunda bulunma im-
kânı bulunuyor.

5 gün süre 

İzahat vermeye davet edilen kişilerin, tebligatın kendile-
rine ulaşmasının ardından 5 gün içinde savunma yap-
maları ve usulsüz bildirimde bulunduklarını kabul
etmeleri halinde vergi ziyaı cezası uygulanmayacak. Bu
kapsamda başvuruda bulunan tapu sahipleri, yalnızca
satışın yapıldığı yıl beyan edilen tutar ile gerçek bedel
arasındaki farkı, geçen süreye ait yasal faiziyle birlikte
ödemekle yükümlü olacak. HAber MerKeZİ 

14 ŞuBaT Sevgililer 
Günü öncesinde çiçekfi-
yatları cep yakmaya 

başladı. Sevgililer Günü’nün
yaklaşmasıyla birlikte özellikle gül 
fiyatlarında büyük artış yaşandı. 
Edinilen bilgilere göre, çiçekçilerde

gülün adet fiyatı 200 TL’ye kadar 
yükseldi. Artan maliyetler ve yoğun
talep nedeniyle fiyatların önümüz-
deki günlerde daha da artabileceği
belirtiliyor. Vatandaşlar ise Sevgililer
Günü öncesi yükselen fiyatlara tepki
gösteriyor. 

GİB, 2026'nın ilk ayında on binlerce tapu
sahibine bildirim gönderdi. Son 5 yıl içinde
taşınmaz alım veya satımı yapan ve tapuda
beyan ettiği gelirin gerçeği yansıtmadığı
değerlendirilen kişilerden, ifade vermeleri
için 5 gün içinde başvurmaları istendi

Hep karlı en karlı 

TÜİK, Ocak 2026 dönemine ilişkin finansal
yatırım araçlarının reel getiri oranlarını açık-
ladı. Buna göre; aylık en yüksek reel getiri,

yurt içi üretici fiyat endeksi (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğinde
yüzde 9,72, tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendi-
ğinde ise yüzde 7,45 oranlarıyla külçe altında gerçekleşti.
Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde; yatırım araçlarından, BIST
100 endeksi yüzde 9,50, Devlet İç Borçlanma Senetleri
(DİBS) yüzde 1,93 ve mevduat faizi (brüt) yüzde 0,31
oranında yatırımcısına reel getiri sağlarken; avro yüzde
1,18 ve dolar yüzde 1,39 oranlarında yatırımcısına kay-
bettirdi. TÜFE ile indirgendiğinde ise BIST 100 endeksi
yüzde 7,23 oranında yatırımcısına reel getiri sağlarken;
DİBS yüzde 0,18, mevduat faizi (brüt) yüzde 1,76, avro
yüzde 3,22 ve dolar yüzde 3,43 oranlarında yatırımcı-
sına kaybettirdi.

3 ve 6 aylık değelendirme 

Külçe altın, 3 aylık değerlendirmede; Yİ-ÜFE ile indir-
gendiğinde yüzde 13,37, TÜFE ile indirgendiğinde ise
yüzde 10,84 oranlarında yatırımcısına en yüksek reel ge-
tiri sağlayan yatırım aracı oldu. Aynı dönemde dolar, Yİ-
ÜFE ile indirgendiğinde yüzde 0,92, TÜFE ile
indirgendiğinde ise yüzde 3,14 oranlarında yatırımcısına
en çok kaybettiren yatırım aracı oldu. Altı aylık değerlen-
dirmeye göre külçe altın; Yİ-ÜFE ile indirgendiğinde
yüzde 40,16, TÜFE ile indirgendiğinde ise yüzde 35,44
oranlarında yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan
yatırım aracı olurken; aynı dönemde dolar Yİ-ÜFE ile
indirgendiğinde yüzde 3,50, TÜFE ile indirgendiğinde
ise yüzde 6,75 oranlarında yatırımcısına en çok kaybetti-
ren yatırım aracı oldu.  DHA 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), ocak
ayında yatırımcısına en yüksek reel 
getiri sağlayan finansal yatırım
aracının külçe altın olduğunu açıkladı

Ramazan 
kolisi bu yıl da 
enflasyona 
yenildi. En 
küçük kolide 
fiyatlar yüzde 
22 artarken,
büyük kolilerde
zam oranı yüzde
35’e kadar çıkıyor.
13 ürünlük kolinin
içeriği ise yüzde
33 zamlandı

OSMAN
KÖSE

HAber

Sevgililer Günü öncesinde gül fiyatları 200 TL'ye kadar yükseldi. Artan
maliyetler ve yoğun talep, fiyatların daha da artabileceğini gösteriyor

Ramazan
kolisinde
zam vaR 

Trafik cezaları
kaTlanabilir 
TBMM Genel Kurulu'nda bu hafta, trafik cezalarının
artırılmasına yönelik düzenlemeleri de içeren
'Karayolları Trafik Kanunu'nda Değişiklik Yapılmasına
Dair Kanun Teklifi'nin görüşülmesine devam edilecek

TBMM'de bu hafta Genel Kurul ve ko-
misyon çalışmaları salı günü başlaya-
cak. Genel Kurul, trafik cezalarının

artırılmasına yönelik düzenlemeleri de içeren 'Kara-
yolları Trafik Kanunu'nda Değişiklik Yapılmasına
Dair Kanun Teklifi'nin görüşmelerine devam ede-
cek. Geçen haftalarda ilk 23 maddesi kabul edilen
teklife göre; tescil plakasının farklı okunmasına ya
da okunamamasına bilerek neden olacak şekilde
plakasında değişiklik yapan sürücüler 140 bin lira
idari para cezasına çarptırılacak, araç 30 gün sü-
reyle trafikten menedilecek. Yük taşımada kullanı-
lan ve azami yüklü ağırlığı 3 ton 500 kilogramdan
fazla motorlu taşıtlar ile yolcu taşımacılığı faaliyetle-
rinde kullanılan ve sürücüsü dahil oturma yeri
17'den fazla motorlu taşıtlarda takograf, taksi hiz-
meti veren otomobillerde de taksimetre bulundurul-
ması, kullanılması zorunlu olacak. Yerleşim yeri
içinde hız sınırını 46-55 kilometre/saatten fazla ihlal
edenlerin her seferinde 30 gün, 56-65 kilometre sa-
atten fazla ihlal edenlerin her seferinde 60 gün, 66
kilometre saatten fazla ihlal edenlerin ise her sefe-
rinde 90 gün süreyle ehliyetleri geri alınacak. 

Cezalar artırılacak 

Geçiş üstünlüğüne sahip araçlara geçiş hakkı ver-
meyen sürücülere 15 bin lira idari para cezası kesile-
cek. Cankurtaran araçları, yaralı veya acil hasta
taşıyan araçlar ile itfaiye ve orman yangınlarıyla
mücadele eden araçlara yer açmayan ve gerekiyorsa
durmayan sürücülere 46 bin lira idari para cezası
verilecek ve ehliyetleri 30 gün süreyle geri alınacak.
Trafikte saldırı amacıyla başka bir aracı ısrarla takip
eden veya bu amaçla araçtan inen sürücülere 180
bin lira idari para cezası uygulanacak, ehliyetleri 60
gün süreyle geri alınacak, araçlar 30 gün süreyle tra-
fikten menedilebilecek. Araçlardaki değişikliğin çev-
redekileri rahatsız edecek derecede gürültü
çıkaracak özellikte olması durumunda aracı kulla-
nan sürücüye 16 bin lira idari para cezası uygulana-
cak. Kırmızı ışık ihlali yaparak trafik kazasına
sebebiyet veren sürücülerin ehliyetleri 60 gün sü-
reyle geri alınacak. Geri alınan ehliyetleri, geri alma
süresi sonunda sürücünün psikoteknik değerlendir-
meden geçirilerek sürücü belgesi almasına mani hali
olmadığının anlaşılması şartıyla iade edilecek. Seyir
halinde cep ve araç telefonu ile benzer haberleşme
cihazlarını kullanan sürücülere 5 bin lira idari para
cezası kesilecek.  DHA 
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C umhuriyet Halk Partisi
(CHP) Genel Başkan Yar-
dımcısı Özgür Karabat,

sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, 'casusluk' iddiasıyla
gündeme getirilen soruşturmanın
hukuki dayanaktan yoksun oldu-
ğunu belirterek, “Sözde casusluk iddia-
namesi tel tel dökülüyor” dedi.
İddianamede Ekrem İmamoğlu’nun ve-
rileri yedekleme talimatının savcının suç-
lamaları arasında yer aldığını hatırlatan
Karabat, ancak talimat sonrasında Sü-
leyman Soylu döneminde İçişleri Ba-
kanlığı tarafından yapılan incelemede
verilerin kopyalanmadığının resmi ola-
rak kayda girdiğinin ispatlı olduğunu be-
lirtti. Belgeyi sosyal medyada da
paylaştı. 

Ne bir iddia ne de bir bilgi var

Karabat iddianamede yer alan diğer
suçlamalara dair ise şunları kaydetti;
“İddianamedeki en büyük suçlama, İBB

verilerinin ‘darkweb’e yüklenmesi.
Savcı, Ekrem İmamoğlu’nun talimat
verdiğini, Necati Özkan’ın da Hüse-
yin Gün’le birlikte darkweb’e yükledi-
ğini ileri sürüyor. Bunu devletin resmi
belgeleri çürütüyor. İddianamede
ajanlık suçlaması var; ama hangi

ülke lehine bu faaliyetin gerçekleştirildi-
ğine ilişkin ne bir iddia ne de bir bilgi
var! Meşru siyasi aktörler ve faaliyetleri,
hukuk altüst edilerek casusluk gibi anla-
tılmaya çalışılıyor. Suçlamaların ana ak-
törü sözde itirafçı Hüseyin Gün’ün,
AKP’li bakanlar Kürşat Tüzmen ve
Egemen Bağış ile ayrıca Erdoğan’ın sağ
kollarından biri olan MİT Başkanı İbra-
him Kalın’la birlikte çekilen fotoğrafları
var ama bunlar iddianamede yer almı-
yor. Tıpkı Aziz İhsan Aktaş’la iş yapan
AKP’li belediyeler gibi!”

Aday olmak suç mu?

Diploma iptalini, rüşvet iddialarını ve
'casusluk' davasını “AKP’nin siyasi ra-

kiplerini yok etmeye yönelik oluşturulan
yargı cuntasının bir darbe girişimi” ola-
rak niteleyen Karabat, “Casusluk iddia-
namesi baştan aşağı usule, hukuka
aykırıdır. İddianamede belediye başkanı
olmaya çalışmak, ülke siyasetinde söz
sahibi olmaya çalışmak, Cumhurbaş-
kanı adayı olmak suç gibi gösterilmiştir”
dedi.

Anayasa hatırlatması

Karabat, Anayasa’nın 67’nci maddesini
hatırlatarak, vatandaşların seçme, se-
çilme ve siyasi faaliyette bulunma hakkı-
nın güvence altında olduğunu vurguladı.
“Bu devletin kuruluş sözleşmesi Anaya-
sa’dır. Yargı eliyle bu haklar ortadan kal-
dırılamaz” dedi. Karabat, toplumun
büyük çoğunluğunun bu iddialara inan-
madığını belirterek "İftiralarla, aileleri
işin içine katarak sonuç alacağınızı sanı-
yorsanız yanılıyorsunuz. Bunun siyasi
bedeli er ya da geç sandıkta ödenecek."
mesajı verdi.

ANIL 
BODUÇ

HABER

Laf çok ama
icraat yok 

yerine kayyım atanan
Mardin Büyükşehir Be-
lediye Eş Başkanı Ahmet

Türk, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli'nin grup toplantısındaki
“Anadolu huzura, Öcalan umuda,
Ahmetler makama ve Demirtaş yu-
vasına dönünceye kadar kararımız
nettir” yönündeki açıklamalarını de-
ğerlendirdi.Yeni Yaşam'ın sorularını
yanıtlayan Türk, “Sayın Bahçeli’nin
açıklamalarını değerli ve önemli bu-
luyoruz. Ama pratikte atılmış hiçbir
adım yok. Batı cephesinde hiçbir de-
ğişiklik yok!" dedi. Toplumda git-
tikçe artan bir güvensizliğin
oluştuğuna işaret eden Türk "Bun-
dan sonra elbette ki bu sürecin hız-
lanması için, Şubat ve Mart sonuna
kadar yasal düzenlemelerin, hukuki
düzenlemelerin ortaya çıkması gere-
kiyor... Ortadoğu’da bir kaosun sür-
düğü bir dönemde hem Suriye’de
hem Irak’ta hem İran’da hem Türki-
ye’de birçok sorunun çözümlene-
mediği bir süreçte eğer bir oyalama
politikası ile Kürtleri aldatmaya yö-
nelik bir anlayış olursa bu kimsenin
lehine olmaz” ifadelerini kullandı.

Kardeş deyip duruyorlar ama

“Türkiye bunun farkında mı?” so-
rusu üzerine ise Türk, “Bence birileri
bunun bu şekilde gitmeyeceğinin
farkında… Elbette ki hem burada
hem Rojava’da Kürtlerin bütün ka-
zanımlarını kabullenecek bir nok-
tada olmayabilirler. Bunun
farkındayız. Ama sonuçta süreçler
başladığı zaman burada dikkatli
olmak lazım ve bu süreçlerin olumlu
bir noktaya taşınması konusunda
halkların gerçekten ayakta olması
gerek” dedi. Türkiye'nin Suriye’deki
sürece dair tutumunu eleştiren
Türk, “Suriye’deki Kürtlerin kaza-
nımlarını ortadan kaldırmaya çalı-
şan bir anlayışa destek veren bir
Türkiye var. Bir tarafta 'Kürtler kar-
deşlerimizdir' diyorlar ama Suri-

ye’deki Kürtlerin bütün kazanımla-
rını ortadan kaldırmaya yönelik
HTŞ ve diğer çetelerle adeta birlikte
hareket eden bir Türkiye fotoğrafı
önümüze çıktı” diye konuştu.

Halka her şey net anlatılmalı

HTŞ ile SDG arasında imzalanan
mutabakatı değerlendiren Türk,
“Bunu yeni bir sürecin başlangıcı
olarak değerlendirmek lazım. Suri-
ye’de henüz hazırlanmış yeni bir
anayasa yok. Hazırlanmış bir Mec-
lis yok. Yerel yönetimlerle ilgili nasıl
bir tablonun ortaya çıkacağı konu-
sunda bir düzenleme yok; bütün
bunlar beklentilerimiz...  Tabii bunu
sürecin bir başlangıcı olarak değer-
lendirmek ve rehavete kapılmamak
lazım. Bu süreci halkımızın çok
ciddi bir şekilde izlemesi gerekiyor.
Bu sürecin sonuçları ortaya çıkın-
caya kadar yapılması gereken diplo-
matik çalışmalar, halkın bu süreçle
ilgili her zaman yanıt verecek bir
noktada durması, bir duruşu göster-

mesi çok önemlidir” dedi.

Kobanê halen 
kuşatma altında

Colani'nin geçmişine işaret eden ve
Kuzey Suriye'deki kuşatmaya dair
konuşan Türk, "Böyle bir anlayışın
demokratik bir Suriye yaratması ko-
nusunda endişelerimiz var. Ama so-
nuçta uluslararası ilişkiler ve
ulusların bu konudaki samimi yak-
laşımı belki bazı konularda adımla-
rın atılmasına neden olabilir...
Kobanê halen kuşatma altında.
Böyle bir anlayışla çok doğru demo-
kratik bir sistem oluşacak gibi bir
beklenti bizi yanıltmasın. Orada da
dikkatli olmak lazım. Kürtlerin mü-
cadelesinde uluslararası ilişkiler ve
gerçekten vicdanın öne çıktığı, so-
rumlulukla bu meseleye bakan bir
anlayışla Kürt ve Arap çatışmasının
önüne geçebilir. Kürtlerin bazı kaza-
nımları kalıcı olarak masaya gelebi-
lir diye düşünüyorum." ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Ahmet Türk, Devlet Bahçeli’nin grup toplantısındaki açıklamalarını, “Değerli ve
önemli buluyoruz. Ama pratikte atılmış hiçbir adım yok” ifadeleriyle değerlendirdi

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!

Kamburoğlu
ÖZGÜR!
İBB soruşturması kapsamında gözaltına
alınan Ekrem İmamoğlu'nun koruması
Bektaş Kamburoğlu serbest bırakıldı

iBB’ye yönelik “yolsuzluk” iddiasıyla yürütülen soruş-
turma kapsamında gözaltına alınan ve Ekrem İmamoğ-
lu’nun yakın korumalarından olan Bektaş Kamburoğlu

yurt dışına çıkış yasağı ve imza şeklinde adli kontrol tedbiri uygulana-
rak serbest bırakıldı. Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’nde
alınan ifadede Kamburoğlu’na, örgüt üyeliği iddiası, bazı isimlerle

uzun yıllara yayılan HTS ve baz kayıtları, belirli tarihlerde kamera
görüntülerinde yer alması ve evinde ele geçirilen mektuplar so-

ruldu. Cumhuriyet'te yer alan habere Kamburoğlu, herhangi
bir suç örgütüne üye olmadığını belirterek etkin pişmanlık

hükümlerinden yararlanmak istemediğini söyledi.

Adı geçen isimler soruldu

Yaklaşık 12 yıldır Ekrem İmamoğlu’nun yakın koru-
malığını yaptığını ifade eden Kamburoğlu, bu gör-

evi nedeniyle çok sayıda kişiyle aynı ortamda
bulunmasının ve baz kayıtlarının oluşmasının

olağan olduğunu dile getirdi. Kamburoğlu’na
ifadesinde; Murat Ongun, Seza Büyükçulha,

Hakan Karanis, Tuncay Yılmaz, Fatih
Keleş, Ertan Yıldız, Adem Soytekin,
Emrah Bağdatlı ve diğer bazı isimleri ta-
nıyıp tanımadığı soruldu. Kamburoğlu,
bu kişilerin bir kısmını İBB veya bele-
diye çevresinden tanıdığını, arala-
rında suç içeren ya da hiyerarşik bir
ilişki bulunmadığını beyan etti.
Dosyada yer alan HTS analizle-
rinde, Kamburoğlu’nun bazı
isimlerle çok sayıda iletişim ve
ortak baz kaydının bulunduğu
belirtilirken, Kamburoğlu bu
durumun görevi gereği oldu-
ğunu vurguladı. İmamoğ-
lu’nun programları
kapsamında Türkiye’nin bir-
çok ilinde bulunduğunu, ka-
labalık ortamlarda yer
aldığını, bu nedenle baz ça-
kışmalarının doğal oldu-
ğunu ifade etti. İfade
tutanağında, belirli tarih-
lerde Le Meridien Otel
çevresinde ve İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Başkan-
lığı konutunun bulunduğu
adreste baz kaydı verdiğine
ilişkin tespitler de yer aldı.
Kamburoğlu, ikametinin
otele yakın olduğunu, yaya
olarak bölgeden geçmiş
olabileceğini, kamera ci-
hazlarının sökülmesi ya da
tahrip edilmesiyle ilgili her-
hangi bir bilgisi ve dahli bu-
lunmadığını söyledi.

Suçlamaları reddetti

İfadesinin sonunda yönelti-
len tüm suçlamaları redde-
den Kamburoğlu, suç işleme
kastının bulunmadığını,
kaçma ya da delil karartma ni-
yeti olmadığını belirterek, dev-
letine ve milletine hizmet
etmeye devam edeceğini söy-
ledi. Kamburoğlu, ifadesinin ar-
dından serbest bırakıldı.
HABER MERKEZİ

Önce istifa 
sonra  soruşturma
İçişleri Bakanlığı, AK Parti Ankara Milletvekili Osman Gökçek'in
şikayeti üzerine, CHP'den istifa eden Keçiören Belediye Başkanı
Mesut Özarslan'ın PORTAŞ A.Ş. Genel Müdürü olduğu dönemde
yürüttüğü projelere ilişkin Mülkiye Müfettişi görevlendirdi

AK Partili Osman Gökçek’in Hıdır-
lıktepe’de hayata geçirilen proje-
lerle ilgili suç duyurusunun

ardından PORTAŞ A.Ş’nin Mesut Özarslan
dönemine yönelik inceleme başlatıldı. Mül-
kiye Müfettişi’nin, Özarslan dönemindeki
ihaleleri mercek altına aldığı öğrenildi. Eski
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Melih
Gökçek’in oğlu Osman Gökçek tarafından
Cumhuriyet Başsavcılığı’na sunulan dilek-
çede, Hıdırlıktepe’de yürütülen rekreasyon
alanı ve anıt projelerine ilişkin, “İhaleye
fesat karıştırma” ve “Görevi kötüye kul-
lanma” iddiaları yer aldı. Şikâyet dilekçe-
sinde, projelerin yapım sürecinin, Mesut
Özarslan’ın PORTAŞ A.Ş. Genel Müdürü
olarak görev yaptığı dönemde başlatıldığı
belirtildi. İhale süreçleri ile
inşaat uygulamala-
rının Özarslan’ın
Genel Müdür-
lüğü döne-
minde
yürütüldüğü
kaydedildi.
Başvuruda,
proje kapsa-
mında

gerçekleştirilen bazı alım ve
hizmet ihalelerinde rayiç be-
dellerin üzerinde fiyatlarla
işlem yapıldığı, bu durumun
kamu zararına yol açtığı iddia
edildi.

Müfettiş incelemesi

Şikâyetin ardından görevlendirilen
Mülkiye Müfettişi tarafından başlatı-
lan incelemenin, “İhale süreçleri, pro-
tokoller, sözleşmeler” ve “Uygulama
aşamaları” başlıklarında yürütüleceği
bildirildi. İnceleme sonucunda hazırla-
nacak rapor kapsamında, “Soruşturma
izni verilip verilmeyeceğine” karar verile-
ceği öğrenildi.

Özel ne demişti?

Özarslan dün CHP'den istifa ettiği açıkla-
mış, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in ken-
disi ve ailesine küfrettiğini ileri sürmüştü.
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ise, "Getir-
sin, göstersin. Ne milli manevi değerine ne
ailesine... Anneye küfür yok. Zaten PORTAŞ
meselesi üzerinden beş tane dosya, AK
Partililer bunu vermiş. AK Partililer “Kapı-

mıza geliyor, MHP’nin kapısına gidiyor,
bunlardan kurtulmak için sığı-

nıyor” diyordu. Adam AK
Parti'ye geçiyor çar-
şamba günü. Esas me-

selenin özü o, bizim
de tepkimiz ona"

yanıtını ver-
mişti.

HABER 
MER-
KEZİ

Hasbi Dede serbest bırakıldı
Giresun'un Görele ilçesinin CHP’li Belediye Başkanı Hasbi Dede,
hakkındaki soruşturma kapsamında, savcılık talimatıyla ifadeye çağrıldı

CHP’li Görele Belediye
Başkanı Hasbi Dede'nin,
iddiaya göre, Giresun’da

sanal medyadaki bir ya-
zışma nedeniyle yapılan
şikayet üzerine başlatılan
soruşturma kapsa-
mında, ifadeye çağrıldı.
Cumhuriyet savcılığı ta-
rafından Dede'nin ifa-
desi alındı. Tutuklama
talebiyle nöbetçi sulh
ceza hakimliğine sevk

edilen Dede, hakimlik tarafından
yurt dışına çıkış yasağı uygulanıp,
adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Burası sahipsiz 
bir yer değil 

Soruşturmanın sürdüğü belir-
tilirken, gece saatlerinde adliye
çıkışında konuşan Hasbi
Dede, "4 Nisan 2024'te burada
hep beraber geldik, mazbata
aldık. Bugün hakim karşısına
çıktım. Sizleri bugün mahcup

ettiğim için özür diliyorum ama bun-
dan sonra daha güçlü bir şekilde hiz-
met etmeye devam edeceğiz. Bana
vermiş olduğunuz bu göreve 5 yıl bo-
yunca namusum, haysiyetim üzerine
tekrar yemin ediyorum ki daha güçlü
bir şekilde devam edeceğim. Geldiği-
niz için hepinize teşekkür ediyorum.
Hepiniz hakkını helal etsin. Sizleri
bundan sonra bilgilendireceğim.
Mesaj paylaşacağım. Kimse, Görele
sahipsiz değildir. Bunu herkes duy-
sun" dedi.  DHA
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CHP'li Özgür Karabat
'casusluk' iddiasıyla 
gündeme getirilen

soruşturmanın
hukuki dayanaktan
yoksun olduğunu 

belirterek, 
“Devletin resmi 
belgeleri savcıyı
yalanlıyor” dedi



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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TÜİK 2025 yılı verilerine göre Türkiye’nin nüfusu 86 milyon 92 bin 168’e yüksel-
di. İstanbul 15,7 milyonluk nüfusuyla en kalabalık il olmayı sürdürürken, Esen-
yurt 1 milyon 3 bin 905 kişiyle Türkiye’de nüfusu 1 milyonu aşan ilk ilçe oldu

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Bu meslekler 
en çok aranıyor
İŞKUR Ocak 2026 İstatistik Bülteni yayımlandı. 
Ocak ayında 118 bin 733 işe yerleşme gerçek-
leştirilirken en çok iş aranan meslekler arasın-
da güvenlik görevlisi birinci sırada yer aldı

TTÜÜRKRKİİYE'NYE'NİİNN    
EN KALABALIK EN KALABALIK ŞŞEHREHRİİ!!

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Türkiye İstatis-
tik Kurumu’nun 
(TÜİK) 2025 

yılı nüfus verilerine 
göre Türkiye’nin top-
lam nüfusu, bir önceki 
yıla göre 427 bin 224 
kişi artarak 86 milyon 
92 bin 168’e ulaştı.  
Nüfusun yüzde 
50,02’sini erkekler, 
yüzde 49,98’ini ka-
dınlar oluştururken 
yıllık nüfus artış hızı 
binde 3,4’ten binde 5’e 
yükseldi. Verilere göre 
nüfusun yüzde 93,6’sı 
il ve ilçe merkezlerinde 
yaşıyor. Yüzde 67,5’i 
yoğun kentlerde, yüz-
de 15,8’i orta yoğun 
kentlerde, yüzde 16,8’i 
ise kırsal yerleşimlerde 
ikamet ediyor. 2025 
yılında 33 ilin nüfusun-
da azalma kaydedildi. 
Nüfusu en az olan il 82 bin 836 kişiyle 
Bayburt olurken onu Tunceli, Ardahan, 
Gümüşhane ve Kilis takip etti.
İstanbul yine en kalabalık il
Türkiye nüfusunun yüzde 18,3’ünün yaşa-
dığı İstanbul, 15 milyon 754 bin 53 kişiyle 
en kalabalık il olmayı sürdürdü. İstanbul’u 5 
milyon 910 bin 320 kişiyle Ankara, 4 milyon 
504 bin 185 kişiyle İzmir, 3 milyon 263 bin 
11 kişiyle Bursa ve 2 milyon 777 bin 677 
kişiyle Antalya izledi. En az nüfusa sahip il 
ise 82 bin 836 kişiyle Bayburt oldu. Nüfus 
yoğunluğunda da İstanbul ilk sırada yer 
aldı. Kilometrekareye düşen kişi sayısı İstan-
bul’da 2 bin 943 olurken, Türkiye genelinde 

bu sayı 112 olarak hesaplandı. En düşük 
nüfus yoğunluğu Tunceli’de kaydedildi.
Esenyurt 1 milyonu aştı
İlçelere göre dağılımda İstanbul’un Esen-
yurt ilçesi 1 milyon 3 bin 905 kişiyle ilk 
sırada yer aldı ve Türkiye’de nüfusu 1 
milyonu aşan ilk ilçe olarak kayıtlara geçti. 
Esenyurt’u Gaziantep’in Şahinbey, Anka-
ra’nın Çankaya ve Keçiören ile Gazian-
tep’in Şehitkamil ilçeleri izledi.
Yabancı nüfus 1,5 milyonu geçti
Türkiye’de ikamet eden yabancı nüfus, bir 
önceki yıla göre 38 bin 968 kişi artarak 1 
milyon 519 bin 515’e yükseldi. Yabancı 
nüfusun yüzde 49,3’ünü erkekler, yüzde 
50,7’sini kadınlar oluşturdu.

Türkiye’nin yaşı yükseliyor
Nüfusun yaş yapısına ilişkin veriler ise Tür-
kiye’nin yaşlandığını gösterdi. Türkiye’de 
nüfusun yarısı 34,9 yaşın altında, yarısı ise 
bu yaşın üzerinde yer aldı. Bir önceki yıl 
‘ortanca yaş’ olarak ifade edilen yıl bu sınır 
34,4’tü. Erkeklerde nüfusun yarısı 34,2 yaşın 
altında kalırken, kadınlarda bu değer 35,7 
olarak hesaplandı. Nüfusun en yaşlı olduğu 
il Sinop, en genç olduğu il ise Şanlıurfa oldu.
Çalışma çağındaki nüfus arttı
TUİK verilerine göre 15–64 yaş grubundaki 
çalışma çağındaki nüfusun oranı yüzde 
68,5’e yükseldi. Buna karşılık 0–14 yaş gru-
bunun oranı yüzde 20,4’e gerilerken, 65 yaş 
ve üzeri nüfusun oranı yüzde 11,1’e çıktı.

OCAK ayında İŞKUR’un 
verilerine göre en fazla 
açık iş imalat sanayii ala-

nında iken, işe yerleştirmede en 
yoğun talep, güvenlik ve perakende 
alanlarından geldi. İŞKUR Ocak 
2026 İstatistik Bülteni’ne göre 
kurum aracılığıyla 76 bin 893’ü 
(yüzde 64,8) erkek, 41 bin 840’ı 
(yüzde 35,2) kadın, 33 bin 351 
genç, 3 bin 417 engelli ve 22 bin 
945 yükseköğrenim mezunu ol-
mak üzere toplam 118 bin 733 işe 
yerleşme gerçekleşti. Ocak ayında 
İŞKUR’un işverenlerden aldığı açık 
iş sayısı 170 bin 617 oldu. Açık 
işlerin yüzde 99,7’si özel sektörden 
alınan açık işlerden oluştu.
2,4 milyon kişi kayıtlı
İŞKUR’a Kayıtlı İş Arayan 2 mil-
yon 427 bin 507 kişi. Ocak ayında 
İŞKUR’a kayıtlı iş arayan sayısı 2 

milyon 427 bin 507 kişi oldu. İŞ-
KUR’a kayıtlı iş arayanların yüzde 
50,4’ü erkek, yüzde 49,6’sı kadın, 
yüzde 20’si 15-24 yaş grubunda. 
Ocak 2026 döneminde sektörler 
itibarıyla en fazla işe yerleştirme 
sanayi sektöründe “İmalat” ala-
nında; mesleklere göre ise en fazla 
işe yerleştirme sırasıyla “Güvenlik 
Görevlisi, Özel Güvenlik Görevlisi 
(Silahsız) ve Reyon Görevlisi” mes-
leklerinde yaşandı.
En çok iş aranan meslekler şöyle 
oldu:
Güvenlik Görevlisi
Özel Güvenlik Görevlisi (Silahsız)
Reyon Görevlisi
Servis Elemanı (Garson)
Market Elemanı
Konfeksiyon İşçisi
Kasiyer
Satış Elemanı / Danışmanı
Perakende Satış Elemanı (Gıda)

CANAN 
İSPİR

HABER



E senyurt Belediyesi’ne bağlı
veteriner hizmetleri, son
dönemde hayvanseverlerin

eleştirilerinin odağında. İlçede ya-
şayan bazı vatandaşlar; tedavi sü-
reçleri, personel yaklaşımı ve
bilgilendirme eksikliği nedeniyle
mağdur olduklarını öne sürerken, benzer
şikâyetlerin farklı hayvanseverler tarafından
da uzun süredir dile getirildiği belirtiliyor.
Farklı tarihlerde yaşanan iki ayrı olayda va-
tandaşlar; belediye veteriner birimine teslim
ettikleri hayvanların tedavi süreçlerine iliş-
kin belirsizlik, eksik bilgilendirme ve uygun-
suz iletişim diliyle karşılaştıklarını iddia etti.

Sağlam kedi nasıl öldü?

Hayvansever Serpil Yılmazcan, 3 Şubat
2026 tarihinde bahçesinde baktığı ve aya-
ğında sorun bulunan kedisini tedavi edil-
mesi amacıyla Esenyurt Belediyesi veteriner
ekiplerine teslim ettiğini belirtti. Kedinin
genel durumunun iyi olduğunu, acı çekme-
diğini ve günlük yaşamını sürdürebildiğini
ifade eden Yılmazcan, amacının yalnızca
tedavi sonrası hayvanın tekrar kendi yaşam
alanına bırakılması olduğunu söyledi. Tes-
lim sırasında geri bırakma konusunu özel-
likle sorduğunu aktaran Yılmazcan,
belediyeyle yaptığı telefon görüşmelerinde
talep oluşturduğunu ancak ertesi gün ara-
dığında böyle bir hizmetin olmadığı bilgi-
sini aldığını ve konuşma sırasında kedinin
öldüğünün ima edildiğini öne sürdü.  

İncelenmesi gerekiyor 

Yetkilinin, “Kalçası kırık bir hayvan yaşaya-
maz” şeklindeki ifadesinin hem bilimsel
hem de vicdani açıdan kabul edilemez ol-

duğunu vurgulayan Yılmazcan, kedisinin
akıbetine ilişkin net ve resmi bir açıklama
talep ediyor. Yılmazcan, yetkili bir persone-
lin kendisine yönelik kullandığı ifadelerin
etik ve vicdani açıdan kabul edilemez oldu-
ğunu savunarak, kedisinin akıbetine dair
net ve resmi açıklama yapılmasını ve sü-
reçte sorumluluğu bulunan kişiler hakkında
inceleme başlatılmasını talep etti.

Eksik ameliyat iddiası

Bir diğer hayvansever Azra Sunar ise so-

kakta beslediği kediyi kısırlaştırma ama-
cıyla Esenyurt Belediyesi’nin Akçaburgaz
bölgesindeki veteriner kliniğine götürdü-
ğünü belirtti. Maddi imkânsızlıklar nede-
niyle belediye hizmetini tercih ettiğini
ifade eden Sunar, ameliyat sonrası ilk ay-
larda sorun yaşanmadığını ancak son dö-
nemde kedinin yeniden kızgınlık belirtileri
göstermesi üzerine farklı veterinerlerle
görüştüğünü ve işlemin eksik yapılmış
olabileceği yönünde görüşler aldığını dile
getirdi. Sunar ayrıca klinikteki personelin

yaklaşımının küçümseyici olduğunu,
süreç boyunca kendisine

kayıt numarası ya da
resmi belge veril-

mediğini ve so-
rumluluk

kabul edil-
mediğini
belirten bir
evrak im-
zalatıldı-
ğını iddia
etti. Yaşa-
dığı dene-

yimin hem
duygusal

hem de hayva-
nın sağlığı açı-

sından yıpratıcı
olduğunu söyleyen

Sunar, kedisinin yeniden ve
özenli şekilde muayene edilmesini talep
ettiğini ifade etti.

Benzer şikâyetler artıyor

İlçedeki bazı hayvanseverler, belediyeye
ait veteriner hizmetleriyle ilgili benzer so-
runların daha önce de gündeme geldiğini
öne sürüyor. Özellikle tedavi süreçlerinin
şeffaf yürütülmemesi, kayıt ve bilgilen-
dirme eksikliği ile personel iletişimine yö-
nelik şikâyetlerin sıkça dile getirildiği ifade
ediliyor. Hayvan hakları savunucuları ise
belediye kliniklerinde uygulanan prose-
dürlerin gözden geçirilmesi, denetim me-
kanizmalarının güçlendirilmesi ve hem
hayvanların can güvenliğini hem de va-
tandaşların güvenini artıracak şeffaf bir
sistem kurulması gerektiğini savunuyor.
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TÜİK'in nüfus verileri ne
anlatıyor?

T ürkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) açıkla-
dığı son nüfus verileri, sadece rakamlardan
ibaret bir tablo değil; aynı zamanda Türki-

ye’nin sosyal, ekonomik ve demografik geleceğini
gösteren önemli bir pusula niteliği taşıyor. Açıklanan
veriler, ülkemizin nüfus artış hızındaki yavaşlama,
yaşlanan toplum gerçeği ve şehirleşmenin geldiği
noktayı bir kez daha gözler önüne serdi.

Son açıklanan verilerde Türkiye nüfusunun art-
maya devam ettiği görülse de, artış hızındaki düşüş
dikkat çekici. Uzmanlar uzun süredir Türkiye’nin
genç nüfus avantajını kaybetme riskiyle karşı karşıya
olduğunu dile getiriyor. Nitekim doğurganlık oranla-
rındaki düşüş, artık yalnızca sosyolojik bir mesele
değil, aynı zamanda ekonomik ve stratejik bir sorun
olarak karşımıza çıkıyor. Çünkü genç nüfus, üreti-
min, inovasyonun ve ekonomik dinamizmin temel 
taşıdır.

Türkiye, yıllarca “genç nüfus ülkesi” olarak
anıldı. Ancak veriler, toplumun giderek yaşlandığını
gösteriyor. Yaşlı nüfusun artması sağlık harcamala-
rını yükseltirken, sosyal güvenlik sistemine de ciddi
bir yük getiriyor. Emeklilik sisteminin sürdürülebilir-
liği, çalışma hayatının yeniden düzenlenmesi ve yaşlı
bakım hizmetlerinin artırılması artık kaçınılmaz bir
gereklilik haline geliyor.

TÜİK verilerinin dikkat çeken bir diğer yönü ise
şehirleşmenin hız kesmeden devam etmesi. Büyükşe-
hirlerde nüfus yoğunluğu artarken, kırsal bölgelerde
nüfusun azaldığı görülüyor. Bu durum, tarım ve hay-
vancılık gibi stratejik sektörlerde üretim sorunlarını
beraberinde getiriyor. Kırsal nüfusun azalması, gıda
güvenliği açısından da uzun vadede risk oluşturabilir.
Köylerin boşalması sadece ekonomik değil, kültürel
bir kayıp anlamına da geliyor.

Öte yandan büyük şehirlerde artan nüfus, altyapı
ve yaşam kalitesi sorunlarını da beraberinde getiri-
yor. Trafik yoğunluğu, konut fiyatlarının yükselmesi,
çevre sorunları ve sosyal hizmetlerin yetersiz kalması
şehir hayatını giderek zorlaştırıyor. Plansız büyüyen
şehirler, gelecekte daha büyük sosyal sorunların ha-
bercisi olabilir.

Nüfus verilerinin bir diğer önemli boyutu da göç
hareketleri. Türkiye, son yıllarda hem iç göç hem de
dış göç konusunda yoğun bir süreçten geçiyor. Göç,
doğru yönetildiğinde ekonomik ve kültürel zenginlik
sağlayabilir. Ancak plansız göç hareketleri, işsizlik-
ten barınma sorunlarına kadar birçok problemi tetik-
leyebilir.

TÜİK’in açıkladığı nüfus verileri aslında devlet po-
litikalarının yeniden gözden geçirilmesi gerektiğini
ortaya koyuyor. Aile politikalarının güçlendirilmesi,
gençlerin evlilik ve çocuk sahibi olma konusunda des-
teklenmesi, kırsal kalkınma projelerinin artırılması
ve şehir planlamasının daha sürdürülebilir hale geti-
rilmesi büyük önem taşıyor.

Unutulmamalıdır ki nüfus, bir ülkenin en büyük
gücüdür. Ancak bu gücün doğru yönetilmesi gerekir.
Türkiye, genç nüfus avantajını kaybetmeden, yaşla-
nan toplum gerçeğine hazırlıklı olarak ve dengeli şe-
hirleşme politikalarıyla geleceğini şekillendirmek
zorundadır.

TÜİK’in açıkladığı her veri, aslında Türkiye’nin
yarınlarına dair bir mesajdır. Önemli olan bu mesajı
doğru okuyabilmek ve bugünden gerekli adımları
atabilmektir. Çünkü nüfus sadece sayılardan değil,
bir ülkenin kaderinden ibarettir.

EsEnyurt'ta hayvanın
hiCbir kıymEti yok!
Esenyurt Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü’nün uygulamaları, ilçedeki hayvanseverlerin tepkisini 
çekiyor. Belediyenin veteriner birimine tedavi amacıyla teslim edilen kedilerin akıbetine ilişkin yaşanan
belirsizlikler, yurttaşların “duyarsızlık” ve “şeffaflık eksikliği” eleştirilerini beraberinde getirdi
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Vatandaşlar; yaşanan olaylara ilişkin resmi ve detaylı
bir açıklama yapılmasını, varsa ihmallerin araştırıl-
masını ve benzer durumların tekrar yaşanmaması
için hizmet süreçlerinin yeniden düzenlenmesini
talep ediyor. Kamuoyunda oluşan soru işaretle-

rinin giderilmesi adına gözler şimdi Esen-
yurt Belediyesi’nden gelecek

açıklamaya çevrilmiş du-
rumda.

Belediye ne 
diyecek?

En büyük korkumuz

deprem!
İstanbul Planlama Ajansı’nın yaptığı araştırmaya göre İstanbulluların en çok
endişe duyduğu afet, yüzde 94,1 ile deprem oldu. Katılımcıların yüzde 18’i
yaşadığı binanın büyük bir depremde yıkılacağını düşünüyor

İstanbul’da vatan-
daşların afete ne kadar
hazır olduklarını belirle-

mek üzere İstanbul Büyükşehir
Belediyesi’ne (İBB) bağlı İstanbul
Planlama Ajansı (İPA) tarafından
“Afet Bilinci Araştırması” gerçek-
leştirildi. İPA’nın aylık olarak yayımla-
dığı İstanbul Barometresi’nin aralık
ayı tematik dosyası olan “Afet Bilinci
Araştırması” için 761 kişiye “Afet Riski
Algısı ve Hazırlık”, “Evde Alınan Fi-
ziksel Önlemler”, “Acil Durum Hazır-
lığı”, “Temel Güvenlik Bilgisi” gibi
temel konu başlıkları altında sorular
yöneltilerek anket yapıldı. Araştırmada
katılımcıların farklı tehlikeler içerisin-
den en fazla endişe duydukları afet,
yüzde 94,1 ile deprem oldu. Depremi,
yüzde 17,5 ile yangın, yüzde 10 ile sel-
su baskınları takip etti. 

Maddi yetersizlikler 
bel büküyor

Katılımcıların yüzde 18’i yaşadığı bi-
nanın büyük bir depremde yıkılaca-
ğını, yüzde 14,3’ü ise ağır hasar
alacağını düşündüğünü açıkladı. Bi-
naya çürük raporu verilmesi duru-
munda daha güvenli bir konuta
taşınacağını belirtenlerin
oranı yüzde 68,1 ola-
rak ölçüldü. Sos-
yoekonomik
seviye
art-

tıkça daha güvenli bir konuta taşı-
nacağını belirtenlerin oranında
artış görüldü. Ankette “Çürük bi-
nada kalmaya devam etmek zo-
runda kalırdım” diyenlere
gerekçesi sorulduğunda yüzde
70,6’sı “maddi yetersizlikler” yanı-

tını verdi.  Alt sosyoekonomik seviyede
bu oran yüzde 78,6’ya çıktı.

Hangi önlemler alındı?

Deprem riskine karşı evdeki eşyalarını
tamamen sabitlediğini belirtenlerin
oranı yüzde 26,4, kısmen sabitlediğini
ifade edenlerin oranı yüzde 23,3, sa-
bitlemediğini belirtenlerin oranı ise
yüzde 50,3 oldu. Katılımcıların çoğu
depremi en büyük risk olarak görür-
ken yarısından fazlasının evdeki eşya-
larını sabitlememesi risk algısının
herkes için eylemsel hazırlığa dönüş-
mediğini gösterdi. Katılımcıların
yüzde 85,7’si İstan-
bul’un yakın ge-
lecekte yıkıcı
bir dep-
rem

riski taşıdığını düşündüğünü ifade etti.
Ankete katılanların yüzde 57,7’si dep-
rem sırasında ne yapacağını bildiğini
ve kendine güvendiğini belirtti. Tedbir
almanın kaderi değiştirmeyeceği görü-
şüne katıldığını ifade edenlerin oranı
da yüzde 37,1 oldu. 

Yaşam üçgeni bilmiyoruz

Yaşam üçgeni kavramını bildiğini be-
lirtenlerin oranı yüzde 64.8, bilmedi-
ğini ifade edenlerin oranı yüzde 35.2
olarak kayıtlara geçti. Katılımcıların
yüzde 37,3’ü evinde deprem anında
ulaşabileceği bir acil durum çantası
bulunduğunu belirtti. Katılımcıların
yüzde 88,4’ü evlerinde elektrik, su ve
doğalgaz girişlerini nasıl kapatacağını
bildiğini ifade etti. Yaşadığı bölgede
deprem sonrası resmi toplanma ala-
nını bildiğini ifade edenlerin oranı da
yüzde 55,6 oldu.
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Dayanışma 
için bir aradalar
Millete Emanet ve 22 Metrekare Gökyüzü
kitapları için düzenlenen ‘Dayanışma 
İmzası’ etkinliğinde CHP yöneticileri, 
milletvekilleri ve belediye başkanları 
okurlarla buluşurken, Caddebostan Kültür
Merkezi’nde uzun kuyruklar oluştu

yavuz Oğhan’ın kaleme aldığı,
önsözünü CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in, sonsözünü ise İs-

tanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun yazdığı Millete Emanet ile
23 Mart’tan bu yana Marmara Cezaevi’nde
tutuklu bulunan İstanbul Planlama Ajansı (İPA) Baş-
kanı Buğra Gökçe’nin kaleme aldığı 22 Metrekare
Gökyüzü için düzenlenen imza günü, 7 Şubat Cu-
martesi günü Kadıköy Belediyesi Caddebostan Kül-
tür Merkezi’nde (CKM) yapıldı. Etkinliğe;
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkan Yar-
dımcısı Gül Çiftçi, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
Milli Eğitim Politika Kurulu Başkanı Suat Özçağdaş,
CHP Ankara Milletvekili Umut Akdoğan, CHP Parti
Meclisi Üyesi Tolga Sağ, Kadıköy Belediye Başkanı
Mesut Kösedağı, Maltepe Belediye Başkanı Esin
Köymen, Adalar Belediye Başkanı Ali Ercan Akpolat
ve Buğra Gökçe’nin eşi Filiz Kahveci Gökçe katıldı.
Kitapların imzalandığı CKM’nin giriş katında uzun
kuyruklar oluştu.

Ucu bucağı görünmüyor

Kadıköy Belediye Başkanı Mesut Kösedağı, yaptığı
konuşmada, “Cumartesi öğleden sonranızı buraya
ayırmanız, Kadıköy’deki dayanışmanın ne kadar
güçlü olduğunun bir göstergesi. Hepinizle gurur du-
yuyorum, çok teşekkür ediyorum. Millete Emanet ve
22 Metrekare Gökyüzü kitapları, bu süreçte bizler için
anlamı olan işler. Bazı şeyleri dayanışma ile aşacağı-
mızı  ve bu konuda bizim ne kadar mahir ve emin ol-
duğumuzu gösteren bir iş. Burada Kadıköy halkı
kendinden bekleneni her zamanki gibi yaptı, şu anda
ucu bucağı görünmeyen bir kuyruk oluştu.” şeklinde
konuştu. 
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Çevreci Eyüp!
Eyüpsultan Belediyesi ile Çöpüne Sahip Çık
Vakfı iş birliğinde Çiftalan Plajı’nda düzenlenen
çevre temizliği etkinliğinde, farklı ülkelerden
gelen Baret Scholars öğrenci grubu tarafından
230 kilogram atık toplandı

Eyüpsultan Belediyesi, çevre bilincini artır-
maya yönelik çalışmalarına bir yenisini daha
ekledi. Belediye, Çöpüne Sahip Çık Vakfı iş

birliğiyle Çiftalan Plajı’nda anlamlı bir çevre etkinliği ger-
çekleştirdi. Daha temiz bir çevre hedefiyle düzenlenen et-
kinlikte, sürdürülebilirlik ve çevre farkındalığı ön plana
çıktı. Dalgalarla birlikte sahile vuran ve çevre kirliliğine
neden olan atıklar, Baret Scholars öğrenci grubu tarafın-
dan titizlikle toplandı.

Öğrenciler 230 kilo atık topladı

Türkiye’ye ziyaret kapsamında gelen ve farklı ülkelerden
oluşan 35 kişilik Baret Scholars öğrenci grubu, Çiftalan
Plajı boyunca biriken çöpleri el birliğiyle temizledi. Etkin-
lik sonunda toplam
230 kilogram atık
toplanarak Eyüp-
sultan Belediyesi
Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü ekiplerine
teslim edildi.Baret
Scholars öğrenci
grubu, dünya gene-
linde farklı ülkeleri ziyaret ederek o ülkelerin kültürlerini
yakından tanırken, aynı zamanda çevre, sürdürülebilirlik
ve sosyal sorumluluk alanlarında farkındalık çalışmaları
yürütüyor.Çevre duyarlılığına dikkat çektiBu kapsamda
Çiftalan Plajı’nda gerçekleştirilen temizlik çalışmasıyla
hem sahil şeridi daha temiz ve sağlıklı bir görünüme ka-
vuştu hem de çevreye karşı duyarlılığın önemine dikkat
çekildi. Öğrencilerin gönüllü olarak katıldığı etkinlik,
çevre koruma bilincinin uluslararası ölçekte yaygınlaştı-
rılmasına da katkı sundu. HABER MERKEZİ
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 
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Somali’ye 
asker 
çıkaracaklar

Saldırı 
üstüne 
saldırı
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, 
“Rusya son bir hafta içinde 116 füze, 1200 
güdümlü bomba ve 2 binin üzerinde insansız 
hava aracıyla saldırı gerçekleştirdi” dedi

Mısır Cumhurbaşkanı Abdül-
fettah es-Sisi, ülkesinin Afrika 
Birliği Somali Geçiş Misyonu’na 
katılarak Somali’ye asker ko-
nuşlandırmak istediğini bildirdi

ABD Başkanı Donald Trump’ın İran konusundaki nihai kararı beklenirken İsrail’de derin endişe hakim. Tahran yönetiminin füze yağmuru 
tehdidi, Tel Aviv’de güvenlik kaygılarını artırırken gözler Washington’daki Trump-Netanyahu görüşmesinden çıkacak karara çevrildi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İİSRASRAİİL’DE L’DE 
BBÜÜYYÜÜK K 
KORKUKORKU

İsrail’de, İran’a yönelik olası bir askeri senaryo-
nun nasıl şekilleneceği konusunda ciddi bir belir-
sizlik yaşanıyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın 

İran politikasında hangi seçeneği tercih edeceği 
netleşmezken, bu durum İsrail güvenlik çevrelerinde 
kaygıyı artırdı. Yetkililer, kararın sonuçlarının bölge-
sel dengeler üzerinde geniş etkiler yaratabileceğine 
dikkat çekti.
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun, ABD 
Başkanı Trump’ı İran’a karşı askeri operasyona 
ikna etmek için ABD’ye gittiği iddia edildi. Ziyaret, 
ABD ile İran arasında yeniden başlayan diplomatik 
görüşmelerin iyi geçtiği açıklanınca Netanyahu’nun 
talebiyle 1 hafta erkene alındı.
Netanyahu’nun çarşamba günü gerçekleştireceği 
ziyaret öncesinde İran’dan gelen yeni tehdit gerili-
mi tırmandırdı. Tahran’daki Filistin Meydanı’nda, 
“Füze Yağmuru” başlıklı ve İsrail’in merkezi şehirle-
rini gösteren bir harita sergilendi.
Netenyahu yönetimi endişeli
Maariv’in haberine göre, İsrail güvenlik çevreleri, 
ABD’nin İran’a karşı harekete geçmesini 50 yılda bir 
gelen bir fırsat olarak değerlendirdi. Ancak İsrail’in 

şu anki en büyük korkusu, ABD’nin başlatacağı bir 
askeri operasyonu tamamlamadan sonlandırması. 
Bu senaryo, ABD’nin hiç harekete geçmemesinden 
daha az tehlikeli görülmüyor. Böyle bir durumda 
İran, ABD ve İsrail’in saldırganlığının üstesinden 
gelerek daha güçlü bir pozisyon elde edebilir. “Yeni-
lememiş” bir İran’ın dış politikada daha agresif dav-
ranacağını öngören Netanyahu yönetimi, Tahran’ın 
Orta Doğu’daki etkisini güçlendirmesinden endişe 
ediyor.  Yediot Ahronot’un haberinde, İran’ın geniş 
bir jeopolitik güç inşa etme arayışının, İsrail’de uzun 
vadeli en büyük tehdit olarak algılandığı belirtildi. 
Netanyahu’nun Washington ziyareti, bu senaryoyu 
önleme çabasının bir parçası olarak yorumlanıyor.
Trump’ı ikna stratejisi
İsrail basınında Netanyahu’nun Washington seya-
hatiyle ilgili çelişkili yorumlar yapıldı. Bazı çevreler, 
ziyaretin İran’daki gelişmelerle ilgili bir koordinas-
yon toplantısı için olduğunu savundu. Diğer bir 
görüş ise Netanyahu’nun Trump’ı Gazze’deki barış 
konferansından uzak tutmak istediği.
İsrailli Haaretz’in bildirdiğine göre, Netanyahu’nun 
yakın çevresindeki gazetecilere dağıtılan mesajlarda, 

ziyaretin temel amacının Trump’ı saldırıya ikna 
etmek olduğu vurgulandı. Ocak ayında Trump’ın 
saldırı planına pratik nedenlerle karşı çıkan Netan-
yahu’nun şimdi farklı bir tutum benimsediği ifade 
edildi. Netanyahu, o dönemde ABD’nin bölgedeki 
hazırlıklarını yetersiz bulmuş ve bir operasyonun 
rejim değişikliğine yol açmayacağından şüphe duy-
muştu. Netanyahu, ülkesinin savunma kapasitesini 
artırmak için de zaman istemişti.  bİsrailli kaynaklar, 
mevcut durumdaki her senaryoda Netanyahu’nun 
karlı çıkabileceğini öne sürdü. Trump saldırı kararı 
alırsa Netanyahu bunu kendi başarısı olarak sunabi-
lecek. ABD Başkanı harekete geçmezse, Netanyahu 
İsraillilere elinden geleni yaptığını söyleyebilecek. 
Netanyahu’nun, Trump’ın vereceği her kararı kendi 
lehine çevirmeye çalışacağı belirtildi.
Füze yağmuru tehdidi
İran, ABD ile geniş ölçekli savaş olasılığı gündem-
deki yerini korurken İsrail’e yönelik açık tehditte 
bulundu. Tahran’ın en işlek bölgelerinden Filistin 
Meydanı’na İsrail’in merkez şehirlerine füze yağmu-
ru gerçekleştirileceğini gösteren bir pankart yerleş-
tirildi.

İRAN’DA reform yanlısı 
siyasilere yönelik baskılar 
artarken İslami İran Ulus 

Birliği Partisi, Reform Cephesi 
Genel Başkanı ve aynı zamanda 
partinin genel sekreteri olan Azar 
Mansuri’nin serbest bırakılmasını 
talep etti. Shargh gazetesi, Mansu-
ri’nin Reform Cephesi’nden diğer 
isimlerle birlikte gözaltına alındı-
ğını duyurdu. Yetkililerin, geçen ay 
1979 İslam Devrimi’nden bu yana 
ülkede yaşanan en kanlı protes-
toların bastırılmasının ardından 

yeni gösterileri caydırmak amacıyla 
yürüttüğü toplu gözaltı ve yıldırma 
kampanyası kapsamında binlerce 
kişinin tutuklandığı belirtiliyor.

En tepe isimler var
Devlet medyası, pazar günü yaptığı 
açıklamada Reform Cephesi’nin üç 
üst düzey isminin gözaltına alındığı-
nı duyurdu. Gözaltına alınanlar ara-
sında İbrahim Aşgarzade, Muhsin 
Aminzade ve Reform Cephesi’nin 
başkanlığını yürüten Azar Mansuri 
bulunuyor. Reform Cephesi Sözcü-

sü Javad Emam’ın da gözaltına alın-
dığını belirten Mansuri’nin avukatı 
Hojjat Kermani, tutuklanan isimle-
rin hangi suçlamalarla karşı karşıya 
olduğunun henüz bilinmediğini 
söyledi. Yargıya bağlı Mizan haber 
ajansı ise, “Siyonist rejimi ve ABD’yi 
destekleyen dört önemli siyasi un-
surun” suçlandığını duyurdu ancak 
detay paylaşmadı. Tahran yönetimi, 
protestolar sırasında yaşanan şiddet 
olaylarını, İsrail ve ABD destekli 
olduğunu öne sürdüğü ‘isyancılar ve 
silahlı teröristlere’ bağlıyor.

UKRAYNA Devlet Başkanı Volodimir Zelens-
kiy, sanal medya hesabından yaptığı payla-
şımda, Rus ordusunun Ukrayna’ya yönelik 

son bir haftada gerçekleştirdiği hava saldırılarla ilgili 
açıklamada bulundu. Zelenskiy, Rusya’nın, Ukray-
na’daki enerji, lojistik ve sivil altyapıyı hedef almaya 
devam ettiğini belirterek, son bir hafta içinde ülkesine 
yönelik saldırılarda farklı tipte 116 füze, 1200 gü-
dümlü bomba ve 2 binin üzerinde İHA kullanıldığını 
öne sürdü. Savaşın sona erdirilmesi için müzakereler 
sürerken Rusya’nın saldırılara devam ettiğini vurgula-
yan Zelenskiy, dünyadan tepki gelmeyince saldırıların 
daha da yoğunlaştığını bildirdi. Zelenskiy, “Rusya, 
dün Ukrayna’ya 40’a yakın füze ve 400’ün üzerinde 
İHA ile saldırı gerçekleştirdi. Bu silahların kullanımı, 
Rusların yaptırımları deldiği anlamına geliyor” ifade-
lerini kullandı. DHA

İRAN Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ülke 
basınına yaptığı açıklamada, Uluslararası 
Atom Enerjisi Ajansı (IAEA) Başkanı 

Rafael Mariano Grossi’ye, ABD tarafından hedef 
alınan nükleer tesisleri ziyaret etmek için özel bir 
yasa ya da protokolün olup olmadığını sorduğunu, 
Grossi’nin ise “Hayır, bu konunun benzeri yok” 
yanıtını verdiğini bildirdi. Arakçi, IAEA Başkanı 

Grossi’ye, ziyaretlerden önce bir protokol olma-
sı gerektiğini söylediğini vurgulayarak, “Çünkü 
güvenlik ve emniyet konuları söz konusu. ABD 
tarafından vurulan nükleer tesislerde patlamamış 
bombalar var ve üzerinde anlaşmamız gereken 
meseleler bulunuyor. Bu konularda mutabakat 
sağlandıktan sonra denetimler yapılmalı. Ajans ile 
temas halindeyiz” ifadelerini kullandı. DHA

MISIR Cumhurbaşkanlığı’ndan 
yapılan açıklamaya göre, Cum-
hurbaşkanı Abdülfettah es-Sisi, 

resmi ziyaret kapsamında Mısır’a giden 
Somali Cumhurbaşkanı Hasan Şeyh 
Mahmud’u başkent Kahire’deki Cum-
hurbaşkanlığı Sarayı’nda resmi törenle 
karşıladı. İki lider önce baş başa görüştü, 
ardından heyetler arası görüşmeler gerçek-
leştirildi. Görüşmelerde iki ülke arasındaki 
ekonomik ilişkilerin geliştirilmesi, ticaret 
hacminin artırılması, hava ve deniz ulaşım 
hatlarının ortak kalkınma hedeflerine katkı 
sağlayacak şekilde değerlendirilmesi konu-
larının ele alındığı belirtildi. Görüşmelerin 
ardından iki lider ortak basın toplantısı 
düzenledi.
ATMIS’e katılım konuşuldu
Sisi, Mısır’ın Afrika Birliği Somali Geçiş 
Misyonu’na (ATMIS) katılmayı ve bu 
misyon çerçevesinde Somali’ye asker ko-
nuşlandırmayı hedeflediğini söyleyerek, 
“Görüşmelerimizde Mısır’ın ATMIS’e 
katılımını da ele aldık. Sayın Cumhurbaş-
kanı Mahmud’a, Mısır’ın Afrika kıtasına 
bağlılığı ve kardeş ülke Somali’de güvenlik 
ile istikrarın sağlanmasına yönelik karar-
lılığı doğrultusunda, misyon kapsamında 
güçlerini konuşlandırmak istediğini teyit 
ettim” dedi.
Somali topraklarının herhangi bir bölü-
münün bağımsızlığını tanımaya yönelik 
adımların uluslararası hukukun ihlali ol-
duğunu ve Afrika Boynuzu’nun istikrarını 
tehdit ettiğini aktaran Sisi, bu tür girişim-
leri ‘Birleşmiş Milletler Şartı’nın ihlali’ 
olarak değerlendirdi. DHA

TAYLAND basınında yer alan ve oyların yaklaşık yüzde 
90’ının sayıldığı resmi olmayan sonuçlara göre; geçici 
Başbakan Anutin Charnvirakul’un Bhumjaithai Partisi, 

500 sandalyeli Temsilciler Meclisi’nde yaklaşık 200 sandalye 
kazanarak birinci parti oldu. Bu sonuçla Anutin’in başbakanlık 

görevine devam etmesinin yolunun açıldığı ifade edildi. Reformist 
Halk Partisi’nin 110 sandalye ile ikinci sırada yer aldığı kaydedildi. 
Eski Başbakan Thaksin Shinawatra tarafından desteklenen Pheu 
Thai Partisi 80 milletvekili çıkarırken, Demokrat Parti’nin ise 20 
sandalyede kaldığı aktarıldı. Bhumjaithai Partisi’nin mecliste en 
büyük grup olsa da tek başına hükümet kurmak için gereken 251 
sandalye sayısına ulaşamadığına dikkat çekilirken, partinin seçim-
lerde 60 sandalye kazanan müttefiki Kla Tham Partisi ile koalisyon 
kurmasının beklendiği bildirildi. Zafer konuşması yapan Başbakan 
Anutin, “Bugünkü zafer, bize oy versin veya vermesin tüm Tayland-
lıların zaferidir. Halkımıza hizmet etmek için elimizden geleni yapa-
cağız” ifadelerini kullandı. Seçimlerle eş zamanlı yapılan anayasa 
referandumunda da seçmenlerin yaklaşık yüzde 60’ı, 2017 yılında 
askeri yönetim tarafından hazırlanan anayasanın değiştirilmesi 
yönünde oy kullandı. Bu sonuçla, yeni kurulacak hükümete anayasa 
değişikliği için yetki verildiği kaydedildi. DHA

PORTEKIZ’DE yapılan ikinci 
tur cumhurbaşkanlığı seçimlerin-
de, Sosyalist Parti’nin (PS) adayı 
Antonio Jose Seguro oyların yüz-

de 66,2’sini alarak ülkenin yeni cumhur-
başkanı seçildi. Aşırı sağcı Chega Partisi 
lideri Andre Ventura ise yüzde 33,8’de 
kaldı. İki dönemdir görev yapan Marcelo 
Rebelo de Sousa’nın yeniden aday ola-
maması nedeniyle düzenlenen seçimlerde 
11 milyondan fazla seçmen sandık başına 
gitti. Ulusal Seçim Komitesi’nin açıkla-
dığı resmi sonuçlara göre, 63 yaşındaki 
Seguro, Portekiz’in 1974’ten sonra bu 
zamana kadarki demokrasi tarihinin 
8’inci cumhurbaşkanı oldu. DHAReformcu liderler gözaltındaReformcu liderler gözaltında

Patlamaya hazır bombalar var!Patlamaya hazır bombalar var!

İran’daki reformcu ve ılımlı partileri bir araya getiren Reform Cephesi’nin üst düzey isimleri gözaltına alındı

Seguro kazandı
Portekiz’de ikinci turu gerçek-
leştirilen cumhurbaşkanlığı se-
çimini Sosyalist Parti’nin adayı 
Antonio Jose Seguro kazandı

Kazanan  
Bhumjaithai 
Partisi oldu
Tayland’da düzenlenen genel 
seçimleri, geçici Başbakan Anutin 
Charnvirakul’un liderliğindeki 
muhafazakar Bhumjaithai 
Partisi kazandı

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “ABD tarafından vurulan nükleer tesislerde patlamamış bombalar var” dediİran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “ABD tarafından vurulan nükleer tesislerde patlamamış bombalar var” dedi
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DÖĞER’IN resmi sosyal medya he-
sabından yaptığı kalpli paylaşımlar ve 
selfie’ler, kısa sürede beğeni ve yorum 

yağmuruna tutuldu. Yorumlarda oyuncunun 
güzelliğine övgüler yağarken, Uzak Şehir’dekinin 
aksine gerçek hayatta aşkı bulması için dileklerde 
bulunuldu.
Kalbi kime atacak
Pazartesi akşamları ekran başındaki izleyicilerin 
gözdesi olan Uzak Şehir’de de bu akşam Sevgili-
ler Günü rüzgârı esecek. Sevgililer Günü için Na-
re’ye hazırladığı masada tek başına kalan Şahin 
kafalarda soru işaretleri yaratacak. Kaya ve Zerrin 
cephesinde ise sürpriz gelişmeler yaşanacak.
Demir aşka geldi
Zerrin’e olan aşkı her geçen gün büyüyen Demir, 

romantik bir sürprizle zoraki eşinin 
kalbini kazanmaya çalışacak. İki erkek 

arasında kalan Zerrin’in vereceği tep-
kiler, Uzak Şehir’de aşk rüzgarını 

kasırgaya çevirecek.
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Zerrin’den kalpli mesaj

Sefo çok cimri

Sahnenin tozunu attılar

Demet Akalın, ‘Yerinde Dur’ şarkısında düet yaptığı rap’çi Sefo’ya 
yönelik sitemli sözleriyle gündeme geldi. Önce parasını alamadığı 
için yakınan Akalın, ardından 'Espiri yaptım’ diyerek olayı tatlıya bağladı

Tarih yazdılar

02:30 Poyraz  
Karayel
04:45 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

00:40 Gökdelen
02:25 Dizi
05:35 Turgay  
Başyayla ile...
06:25 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:30 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Kızılcık  
Şerbeti
02:45 Veliaht
04:45 Kayıp İnci
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

01:50 Kuruluş  
Orhan
04:40 Bir Gece Masalı
06:00 Aldatmak
07:00 Kahvaltı Haberleri
08:30 Nihat Hatipoğlu...
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00, Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Sinema

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler -Gönüllüler
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

Beyazıt Öztürk’ü yıllar sonra 
Kanal D ekranlarında izleyiciyle 

yeniden buluşturan Beyaz’la 
Joker, unutulmaz bir ana sahne 

oldu. Oto tamircisi Serdar Balta-
cı, 3 milyon TL’lik soru “Türkiye 

Cumhuriyeti’nin ilk kadın tıp 
doktoru kimdir?”e Hatice Safi-
ye Ali yanıtını vererek büyük 

ödülün sahibi oldu

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Aleyna Tilki, 26 Eylül 2025’te yaşamını yitiren arabesk müziğin ünlü ismi Güllü’nün ‘Oyuncak Gibi’ adlı şarkısını yorumladı

Genç popçu, şarkının duyurusu-
nu sosyal medyada şu mesajla 
yaptı: “Heyecanla klibe hazır-

lanırken bir duyuru yapmak istedim. 
Yeni albüm dönemimde aklımda böyle 
bir tarz hiç yoktu ama tek seferliğine 
sesinden çok etkilendiğim, arabesk dün-
yasının en özel sanatçılarından Güllü ve 
müziğini saygı ve ilhamla anmak adına 
bu cover’ı çıkarmak çok içimden geldi. 
13 Şubat’ta yayında. Sevgiyle, heyecanla 
ve güzellikle.”
Aleyna’yı sevmiyorum demişti
Bu sürpriz çalışma, Güllü’nün Aleyna 
Tilki hakkındaki açıklamasını yeniden 
gündeme getirdi. Güllü, geçmişte konuk 
olduğu bir programda genç şarkıcıyı sev-
mediğini söylemişti: “Aleyna Tilki dedi-
ğin zaman benim tepe tüylerim dikiliyor. 
Ben Aleyna Tilki’yi sevmiyorum. Sanat 
olarak da sevmiyorum, yapı olarak da 
sevmiyorum. Bir kere arabesk okuya-
madığı için hiç sevmiyorum. Bana göre 
Aleyna Tilki balon. Şuraya yazıyorum; 5 
sene sonra Aleyna Tilki diye biri yok.”

ÜNLÜ popçu, önceki akşam 
Yeni Cabaret adlı mekân-
da Gökhan Özen’in sahnesine 

konuk oldu. Gökhan Özen ‘Yerinde 
Dur’un başarısından söz ederken, 
Demet Akalın “Bir de paramızı ala-
bilseydik Sefo’dan. Çok cimri çıktı” 
dedi. Şarkıcı, Özen’in “Niye öyle bir 
anlaşma yaptın?” sorusu üzerine de 
“Ben ne bileyim şarkının bu kadar 
patlayacağını. Sıfır lirayla çıkılır 
mı? Sıfır arkadaş, sıfır” dedi. Demet 

Akalın bu sözlerinin sosyal medyada 
gündem olmasının ardından bir video 
paylaşarak sadece espri yaptığını söy-
ledi: “Sefo’dan para istediğim falan 
yok. Esprisine vuruyorum. Ben ona 
inanılmaz güzel şeyler borçluyum. 
Hâlâ küçük çocuklar peşimizden ko-
şuyor ‘Yerinde Dur’ diye. Para mara 
istemiyorum, o espri.” Sefo da Instag-
ram üzerinden Demet Akalın’a seslen-
di: “Demet Abla hâlâ para diyor. Abla 
böyle anlaştık ya.” 

FUNDA Arar & Kubat Sen-
fonik projesinin ilk konseri 
önceki akşam Zorlu PSM’de 

gerçekleşti. Tuluğ Tırpan yönetimin-
deki Sinema Senfoni Orkestrası’yla 
sahneye çıkan iki sanatçı yoğun ilgi 
gördü. Heyecanını sahnede dile geti-
ren Kubat, “Bu devirde böyle büyük 
prodüksiyonlar kolay gerçekleşmiyor. 
Yapay zekâyı utandıracağız; gerçek 
zekâyı, gerçek sesi göstereceğiz” dedi.
Arar da “Çok sürprizli bir repertuvar 
hazırladık. Pop, halk müziği, sanat 
müziği; hepsi senfonik bir çerçevede 
buluşuyor. Çok keyifli bir iş” diye 
konuştu Avrupa turnesine çıkmaya 
hazırlanan Funda Arar ve Kubat, 12 
Şubat’ta Frankfurt’ta, 14 Şubat’ta 
Bochum’da ve 15 Şubat’ta da Stutt-
gart’ta konser verecek. İkili mart ayın-
da Türkiye turnesine çıkacak.

BEYAZ’LA Joker tarihinde 
3 milyon TL’yi kazanan ilk 
yarışmacı olan Baltacı, zafer 

anında duygularını, “Tarih yazacağım 
dedim, yazdım” sözleriyle dile getirdi. 
Büyük heyecan yaşayan ve konuşmak-
ta zorlanan Serdar Baltacı, kendisine 
destek olan ailesine ve arkadaşlarına 
teşekkür etti. Bilgisi kadar sempatik 
tavırlarıyla da izleyicinin gönlünü 
kazanan Baltacı, ödül planıyla da 
takdir topladı. Kazandığı 3 milyon TL 
ile kendisi için bir isteği olmadığını 
vurgulayan Baltacı, eşine ve oğluna 
otomobil alacağını açıkladı.

O soru gündem oldu
Beyazıt Öztürk’ün esprili ve sami-
mi sunumuyla pazar akşamlarını 
renklendiren Beyaz’la Joker, 3 
milyon TL heyecanının yaşandığı 
bölümüyle gecenin en çok izlenen 
yapımları arasında yer aldı. Sevilen 
yarışma, sanal medyaya da dam-
gasını vurdu. 3 milyonluk soru, 
Beyazıt Öztürk ve yarışmacı Serdar 
Baltacı, ayrı ayrı gündem oldu. 
Erdi Yapım ve CB Yapım imza-
lı Beyaz’la Joker, pazar akşamları 
saat 20.00’de Kanal D’de izleyiciyle 
buluşuyor.

ALEYNA’DAN 
ARABESK ÇIKIŞ



2’nci Lig Beyaz Grup’ta düşme hattından kurtulamayan Altı-
nordu, evinde 1-0 öne geçtiği maçta Ankaragücü ile 1-1 berabe-
re kalarak bu sezon seyircisi önünde yine galibiyetle tanışamadı

FENERBAHÇE’NİN 
kısa süre önce söz-
leşmesinin feshedildi-

ğini açıkladığı Jhon Duran, 
Rusya’nın Zenit kulübüne 
transfer oldu.

Fenerbahçe’nin sezon ba-
şında kiraladığı ve ara trans-
fer döneminde sözleşmesini 
feshettiği Jhon Duran, 
Zenit’e transfer oldu. Rus 
kulübünden yapılan açık-
lamada, Duran ile yapılan 
anlaşmaya ilişkin bilgi ve-
rildi. Paylaşımda, Duran 
için kulübü Al Nassr 
ile 2025-26 sezonunun 
sonuna dek anlaşıldığı 
duyuruldu. Duran, 
bu sezon toplamda 
çıktığı 21 maçta 5 
gol 3 asist üret-

mişti.
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Kalfa’dan altın madalya

Balıkesirspor’dan 
net galibiyet

TRABZONSPOR Kulübü atıcılık 
branşı sporcusu Eren Kalfa, 3–9 Şu-
bat tarihleri arasında Bulgaristan’ın 

Burgas kentinde düzenlenen U16–U18 
Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası’nda 
önemli bir başarıya imza attı. Milli sporcu, 
U18 Havalı Tabanca Erkek Takımı katego-
risinde Avrupa rekoru kırarak altın madal-

ya kazanırken, U18 Havalı Tabanca Trio 
Takımı kategorisinde ise Avrupa ikinciliği 
elde etti. Trabzonspor Kulübü, Avrupa 
Şampiyonası’nda elde ettiği derecelerle 
ülkemizi ve kulübünü başarıyla temsil eden 
sporcusu Eren Kalfa’yı, takım arkadaşlarını 
ve Milli Takım antrenörlerini tebrik ede-
rek, başarılarının devamını diledi. DHA

3’ÜNCÜ Lig 4’üncü 
Grup’ta deplasman-
da çıktığı 2 maçında 

lider Kütahyaspor’a 2-1 
yenildikten sonra düşme 
hattındaki Afyonspor’u 3-0 
mağlup eden Balıkesirspor 
gönül aldı. Rakibini ilk 
yarıda Akın ve Yekta, ikinci 
devrede ise Sedat Yiğit’in 
attığı gollerle dize getiren 
kırmızı-beyazlılar, Play-Off 
hattında 5’inci sıradaki yerini 
korudu. Ligin ikinci devre-
sinde çıktığı 5 müsabakada 3 

galibiyet, 1 beraberlik, 1 ye-
nilgi alarak 7 puan toplayan 
ve 38 puana ulaşan Bal-Kes, 
haftayı mağlubiyetle kapa-
tan takipçileri Uşakspor’un 
3, Denizli İdmanyurdu’nun 
5 puan önüne geçti. Kırmı-
zı-beyazlılar, önümüzdeki 5 
haftalık periyotta sırasıyla alt 
sıralardan uzaklaşma mü-
cadelesi veren Alanya 1221, 
Eskişehir Anadolu Spor (D), 
İzmir Çoruhlu FK, Nazilli 
Spor (D) ve Altay’la kozları-
nı paylaşacak. DHA

Trabzonspor Kulübü atıcılık branşı sporcusu Eren Kalfa, Bulgaristan’da düzenlenen U16–U18 Havalı Silahlar Avrupa 
Şampiyonası’nda U18 Havalı Tabanca Erkek Takımı kategorisinde Avrupa rekoru kırarak altın madalya kazandı
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Ziraat Türkiye Kupası ya da ligde 
elde edilebilecek başarılar ile gele-
cek dönem Avrupa’da boy göster-

meye devam etmek istediklerini belirten 
Yüksel Yıldırım, “Türkiye Kupası’nda 
da bu sezon bulunduğumuz B Grubu’n-
da lideriz. Grubu lider bitirirsek direkt 
çeyrek finale kalacağız. Çeyrek finalde 
iyi bir eşleşme yakalarsak, yarı final ve 
final olmak üzere üç maç oynayarak 
Türkiye Kupası’nı kazanıp Avrupa’ya 
gitmek istiyoruz. Bu, Avrupa’ya gidişin 
en kısa yolu. Eğer bunu başaramazsak 
ligde yukarıyı zorlayacağız. Ancak şu 
anki gidişat çok umut vermiyor. İlk 
beş hedefi hala var ama Trabzonspor 
yenilgisi işi oldukça zorlaştırdı. Yine de 
lig bitmeden havlu atmayacağız, sonuna 
kadar mücadele edeceğiz” diye konuştu.

Kalıcı başarı istiyoruz
Sürdürülebilir bir yönetim sistemi ile 

ligde ve Avrupa’da kalıcı olarak müca-
dele etmek istediklerini söyleyen Yüksel 
Yıldırım, “Biz bu takımı aşağı doğru gi-
derken aldık ve kötü gidişatı durdurduk. 
Ardından TFF 1’inci Lig’e çıktık, sonra 
Süper Lig’e geldik. Şimdi hedef, Süper 
Lig’de kalıcı bir takım olmak. Bunun 
için bazı şartlar var ve bunları kulüp 
olarak yerine getirmemiz gerekiyor. 
Her şeyin sürdürülebilir olması, kalıcı 
hale gelmesi şart. Ondan sonraki esas 

hedef ise Samsunspor’un Türkiye’yi 
Avrupa’da temsil eden bir kulüp olması. 
Samsunspor, hedefi olan bir kulüp ola-
cak. Süper Lig’i ilk 5 içinde bitirdiğinde 
ya da ilk 4 sıradan Avrupa’ya giden veya 
Türkiye Kupası’nı kazanarak Avrupa’ya 
katılan bir takım olması gerekiyor. Bu-
nun için açık ve net şekilde iyi transfer-
ler yapmalı, güçlü kadrolar kurmalıyız. 
Sadece ligde yarışan bir takım değil; 
kupada ve ardından katıldığımız Avrupa 
kupalarında da başarılı olan, hem Tür-
kiye’yi temsil eden hem de ülke puanına 
katkı sağlayan bir kulüp olmalıyız. Bu 
sene Avrupa’daki ilk yılımızdı ve bunu 
başarıyla geçirdik. Kimse beklemiyordu 
ama bir üst tura çıktık. Bir ara hedefi-
miz ilk 8’di, ancak son üç maçta bunu 
başaramadık. Şu an ilk 24 içindeyiz. 
Kuzey Makedonya ekibi Shkendija ile 
oynayacağız. İnşallah turu geçen taraf 
oluruz ve ilk 16’ya kalırız. Bu sezonki 
hedefimiz Avrupa’da gidebildiğimiz 
yere kadar gitmek” ifadelerini kullandı.

Kadro yapılanmasına başladık
Süper Lig’de hedeflerinin ilk 5 olduğu-

nu, ancak hiçbir zaman 10’uncu sıranın 
altına düşmemeleri gerektiğini vurgu-
layan Yıldırım, şöyle konuştu: “Artık 
asansör takım lafını Samsun’dan kaldıra-
cağız. Kalıcı, hedefi olan ve yarışmacı bir 
takım olacağız. Bunun için çalışıyoruz. 

Şimdiden önümüzdeki sezonun kadro 
yapılanmasına başladık. Gidecek oyuncu-
lar, alınacak oyuncular, oyun sistemi gibi 
konular üzerinde çalışıyoruz. Bu sezon 
seyirci sayısında bir miktar düşüş olsa 
da kemik bir Samsunspor taraftarı var. 
15 bin kişi tek yürek, tek ses olduğunda 
inanılmaz bir destek ortaya koyuyor. Biz 
de yapılanmamızı bu doğrultuda sür-
düreceğiz. Taraftar, futbolcular, teknik 
ekip ve yönetim bir araya gelip başarıyı 
nasıl birlikte yakalayacağımızı konuşaca-
ğız. Samsunspor’un kesinlikle ilk 10’un 
altında olmaması gerekiyor. Hedef ilk 5. 
İlk 5’te olamazsak bu bir başarısızlıktır 
ama kesinlikle ilk 10’un altına da düşme-
meliyiz. Düşme korkusu yaşamak istemi-
yoruz. Biz birlikte başaracağız, birlikte 
yükseleceğiz derken kastettiğimiz şey 
12’inci adamdır. Taraftar bu takıma sahip 
çıkarsa, ‘kulübün sahibi taraftardır’ sö-
zünün gereğini yerine getirirse, bu takım 
ayakta kalır ve başarılı olur. Aksi halde bu 
takımın bir ayağı sakat kalır. Futbol seyir-
ciyle güzelleşir. Boş tribünlerde oynamak 
futbolcuları mutlu etmez, iyi oyuncuların 
gelmesini de zorlaştırır. Önemli olan 
sahiplenmek, aidiyet duygusunu göster-
mek. Taraftar yönetime kızabilir, başkana 
kızabilir, oyuncuya kızabilir ama armaya 
kızmamalı. Tribüne gelip kulübü ve takı-
mı desteklemeli. Eleştiri yapacaksa yapıcı 
olmalı, yıkıcı olmamalı.” DHA

Samsunspor Kulübü Başkanı Yüksel Yıldırım, takımın mevcut durumu, önümüzdeki dö-
nem hede� eri ve kulüp bünyesinde yürütülecek çalışmalarla ilgili basın mensuplarına 
değerlendirmelerde bulundu.  Yıldırım, Avrupa Konferasn Ligi’nde kalıcı olmak istedikle-
rini söyleyerek “Bu sezonki hedefimiz Avrupa’da gidebildiğimiz yere kadar gitmek” dedi

2’nci Lig Beyaz Grup’ta düşme hattından kurtulamayan Altı-
nordu, evinde 1-0 öne geçtiği maçta Ankaragücü ile 1-1 berabe-
re kalarak bu sezon seyircisi önünde yine galibiyetle tanışamadı

FENERBAHÇE’NİN 
kısa süre önce söz-
leşmesinin feshedildi-

ğini açıkladığı Jhon Duran, 
Rusya’nın Zenit kulübüne 
transfer oldu.

Fenerbahçe’nin sezon ba-
şında kiraladığı ve ara trans-
fer döneminde sözleşmesini 
feshettiği Jhon Duran, 
Zenit’e transfer oldu. Rus 
kulübünden yapılan açık-
lamada, Duran ile yapılan 
anlaşmaya ilişkin bilgi ve-
rildi. Paylaşımda, Duran 
için kulübü Al Nassr 
ile 2025-26 sezonunun 
sonuna dek anlaşıldığı 
duyuruldu. Duran, 
bu sezon toplamda 
çıktığı 21 maçta 5 
gol 3 asist üret-

mişti.

Havalı Silahlar Avrupa Şampiyonası’nda 
önemli bir başarıya imza attı. Milli sporcu, 
U18 Havalı Tabanca Erkek Takımı katego-
risinde Avrupa rekoru kırarak altın madal-

ülkemizi ve kulübünü başarıyla temsil eden 
sporcusu Eren Kalfa’yı, takım arkadaşlarını 
ve Milli Takım antrenörlerini tebrik ede-
rek, başarılarının devamını diledi. DHA

FENERBAHÇE’NİN 
kısa süre önce söz-
leşmesinin feshedildi-

Duran
imzayı

attı

Altınordu
zinciri 
kıramadı

FENERBAHÇE
madalyayla döndü

İZMİR temsilcisi Metin Ok-
tay Yerleşkesi Serpil Hamdi 
Tüzün Sahası’nda bu sezon 

çıktığı 12 maçta 4 beraberlik, 8 ye-
nili alarak 4 puan toplayabildi. Bu 
performansla evinde en az puan 
toplayan ekip olan Altınordu, 
genelde 14 puana ulaştı. 

Son gün kaleci tavsiyesi
Kırmızı-lacivertlilerde son 

transferlerden sol bek Abdullah 
ilk 11’de görev yaparken, santfor 
Hamza sonradan oyuna girerek 
ilk maçlarına çıktı. Üç aylık bahis 
soruşturması cezasını tamamlayan 
kaleci Arif de formasına kavuştu.

Altınordu ara transfer döneminin 

son gününde Yeni Mersin İdman-
yurdu’ndan 27 yaşındaki kaleci Ya-
vuz Buğra Boyar ile sezon sonuna 
kadar sözleşme imzaladı. Sivasspor 
altyapısında yetişip Kastamo-
nuspor’da profesyonel olan Yavuz 
Buğra, Hatayspor’da da oynadı. Bu 
sezon Mersin ekibiyle ligde ve ku-
pada 1’er kez görev yapan tecrübeli 
file bekçisi, 2’nci Lig’de 12 kez for-
ma giydi. Deneyimli eldiven üçüncü 
kaleci olarak kadroya dahil edildi. 
Altınordu’da transferin son günün-
de takımdan ayrılan isimlerden Arif 
Asaf, Yalova FK’ya kiralanırken; 
kaleci Umut Eyüpspor, Burak 
Kasımpaşa, Serkan Dursun ise 1926 
Bulancakspor’la el sıkıştı. DHA

İZMİR 
tay Yerleşkesi Serpil Hamdi 
Tüzün Sahası’nda bu sezon 

PORTEKİZ’İN Albufeira 
kentinde düzenlenen Avrupa 
Kulüpler Kros Şampiyonası’n-

da Türkiye’yi temsil eden Fenerbahçe, 
takımlar kategorisinde 1 altın ve 1 
gümüş, bireyselde ise 1 bronz madalya 
kazandı.

Avrupa Kulüpler Kros Şampiyo-
nası’nda U20 kadınlar kategorisinde 
mücadele eden Fenerbahçe, takım 
halinde Avrupa şampiyonu olurken, 
büyük kadınlar kategorisinde ise 
Avrupa 2’nciliğini elde etti. Kadın-
lar U20 kategorisinde Ayten Yobaş, 
20:14’lük derecesiyle bireyselde bronz 
madalyanın sahibi oldu. Aynı kate-
goride Elif Akçiçek 20:32’lik derece-
siyle 8’inci, Döndü Kübra Boyraz ise 
20:35’lik derecesiyle 9’uncu sırada yer 
aldı. Bu sonuçlarla Fenerbahçe, U20 
kadınlar takım sıralamasında Avrupa 
şampiyonluğuna ulaştı. Büyük ka-
dınlar kategorisinde ise Fenerbahçe; 
Sümeyye Erol’un 32:26 ile 7’nci, Der-
ya Kunur’un 32:30 ile 8’inci ve Edibe 
Yağız’ın 32:46’lık derecesiyle 11’inci 
sırayı almasıyla takım halinde Avrupa 
2’ncisi oldu. U20 erkekler kategorisin-
de yapılan takım sıralamasında Nevşe-
hir Belediyesi 8’inci, Fenerbahçe ise 
9’uncu sırada yer aldı. DHA



10 ŞUBAT 2026 SALI 15www.damgagazetesi.com.tr

Göztepe’de puan sevinci

TRENDYOL Süper 
Lig’in 21. hafta-
sında Beşiktaş ile 

Alanyaspor karşı karşıya 
geldi. Dolmabahçe’de 
oynanan mücadele 2-2’lik 
eşitlikle sona erdi.  Beşik-
taş ile Alanyaspor 
arasındaki maçın 
ardından siyah-be-
yazlıların teknik 
direktörü Sergen 
Yalçın, basın top-
lantısında konuş-
tu. Karşılaşmayı 
değerlendiren 
Sergen Yalçın,”-
Sezonun herhalde 
en kötü 20 daki-
kasıyla başladık. 
Şimdiye kadar böyle bir 20 
dakika görmedik. Geriye 
düştük. Moral bozuldu. 
Taraftarı kaybettik 20 
dakikada” dedi.
Oyuncularının çok müca-
dele ettiğini belirten Ser-
gen Yalçın, “Sonra oyun-
cularımız çok mücadele 

etti. 25’ten sonra oyun bize 
döndü. İkinci yarı tama-
men bize döndü. Böyle 
kötü 20 dakikalar, basit 
hatalar, konsantrasyon 
bozukluğu ciddi sorunlar 
yaşatıyor. Bugün bunu 

yaşadık. Çocuklar 
çok mücadele etti 
ama bugün kısmet 
değilmiş demek 
ki...” ifadelerini 
kullandı. Maçın 
sonuna eklenen 
uzatmaya tepki 
gösteren Sergen 
Yalçın, “6 dakika 
uzatmayı anlama-
dım. Brezilyalı mı 
o kaleci nereli, 

yerden kalkmadı. Normal 
futbol oynayın. Sürekli va-
kit geçir vakit geçir. Maçın 
en az 15 dakika uzaması 
lazım. Sadece ikinci golün 
VAR’ı 6 dakika sürdü. 
Maalesef futbol böyle, o 
yüzden bir şey ilerlemiyor 
zaten” şeklinde konuştu.

BJK Nevzat Demir 
Tesisleri’nde basına 
kapalı yapılan idman, 

dün yaklaşık 1 saat 20 dakika 
sürdü. Teknik Direktör 
Sergen Yalçın yönetiminde-
ki antrenman kondisyon ve 
taktik çalışmasıydı.

Dünkü maçta forma giyen 
futbolcular, salonda reje-
nerasyon çalışması yaparak 
günü tamamladı. Diğer 
futbolcuların ısınma ve pas 
çalışmasıyla başladıkları 
idman, dar alanda oynanan 
çift kale maçlarla sona erdi. 
Beşiktaş, babası vefat eden 
Wilfred Ndidi’nin cenaze tö-
renine katılmak üzere teknik 
ekibin bilgisi ve izni dahilin-
de yarın (10 Şubat) Nijer-
ya’ya gideceğini açıkladı.

TRENDYOL 
Lig’in 21. hafta-
sında Beşiktaş ile 

BJK 
Tesisleri’nde basına 
kapalı yapılan idman, 

Beşiktaş–Alanyaspor maçının ardından konuşan 
Sergen Yalçın, hem oyuna hem de hakem kararla-
rına sert çıktı. “Taraftarı 20 dakikada kaybettik” 
diyen Yalçın, uzatma süresine de tepki göstererek 
“Maç en az 15 dakika uzamalıydı” sitem etti

Beşiktaş, Süper Lig’in 22. haftasında deplasmanda 
Başakşehir ile oynayacağı karşılaşmanın hazırlık-
larına ara vermeden antrenmanla başladı

Fırtına galibiyete hasret
İSTANBUL’UN üç büyük ekibi 
Galatasaray, Fenerbahçe ve 
Beşiktaş’a karşı oynadığı maç-

larda son galibiyetini, 4 Kasım 2023’te 
sarı-lacivertli takımı deplasmanda 3-2 
mağlup ederek alan Karadeniz ekibi, 
daha sonra galibiyet sevinci yaşayamadı. 
Bordo-mavililer, söz konusu rakipleri 
karşısında çıktığı son 12 lig müsaba-
kasında 3 beraberlik ve 9 yenilgiyle 
galibiyet göremedi.

Son 12 karşılaşma
Trabzonspor, Fenerbahçe maçının 

ardından 2023-2024 sezonunda Gala-
tasaray’a 5-1, deplasmanda Beşiktaş’a 
2-0, evinde Fenerbahçe’ye 3-2 mağlup 
oldu. Bordo-mavililer, geçen sezon 
ise Beşiktaş ile 1-1 berabere kalırken 
Fenerbahçe’ye evinde 3-2, İstanbul’da 
oynadığı maçlarda ise Galatasaray’a 
4-3, Beşiktaş’a 2-1, Fenerbahçe’ye 4-1, 
iç sahada sarı-kırmızılı takıma 2-0 yeni-
lerek 11 sezon sonra bu maçları galibi-
yetsiz kapadı. Trabzonspor, bu sezon 
oynadığı ilk büyük karşılaşmasında ise 

İstanbul’da Fenerbahçe’ye 1-0 mağlup 
oldu, Galatasaray ile deplasmanda 0-0, 
Beşiktaş ile kendi evinde 3-3 berabere 
kaldı.

Son galibiyet Avcı ile
Trabzonspor, büyük maçlarda son ga-

libiyetini teknik direktör Abdullah Avcı 
yönetiminde aldı.

Bordo-mavililer, 2023-2024 sezonu-
nun 11. haftasında İstanbul’da Fener-
bahçe karşısında 3-2 galip gelerek son 
büyük galibiyetini yaşadı. Karadeniz 
ekibi, daha sonra görev yapan Şenol 
Güneş ve Fatih Tekke yönetiminde bü-
yük maçlarda galibiyet elde edemedi.

İki kupa finalini de kaybetti
Ligde bu rakiplerine karşı son 12 kar-

şılaşmasını kazanamayan Trabzonspor, 
bu süreçte iki kez Ziraat Türkiye Ku-
pası finalini kaybetti. Bordo-mavililer, 
2023-2024 sezonunda Atatürk Olim-
piyat Stadı’nda Beşiktaş’a 3-2, geçen 
sezon da Galatasaray’a Gaziantep’te 3-0 
mağlup olarak kupa sevinci yaşayamadı.

Süper Kupayı kaybetti
Trabzonspor, bu sezon Turkcell Süper 

Kupa yarı finalinde de Galatasaray 
karşısında kaybetti.

 Gaziantep’te oynanan karşılaşma-
sında bordo-mavililer, sahadan 4-1’lik 
yenilgi ile ayrılarak finale yükselemedi. 
Trabzonspor, üç büyük rakibine karşı 
Süper Lig, Ziraat Türkiye Kupası ve 
Turkcell Süper Kupa’da olmak üzere 
son 15 resmi karşılaşmada 3 beraberlik 
ve 12 yenilgi yaşadı.

Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında 14 Şubat Cumartesi günü Fenerbahçe’yi konuk edecek 
Trabzonspor, üç büyük rakibi karşısında 833 günlük galibiyet özlemine son vermeye çalışacak

İSTANBUL’UN 
Galatasaray, Fenerbahçe ve 
Beşiktaş’a karşı oynadığı maç-

Sergen’den
uzatma isteği

Bakan Bak, İstanbul’da bulunana 
Bahçelievler Şehit Mustafa Özer 
Spor Kompleksi’nde törene katılan 

öğrencilere seslendi. Öğrencilere, “Çok 
güzel görünüyorsunuz bayraklarla bera-
ber. Bu ülkenin gençleri, evlatları çok gü-
zel gözüküyor. Harikasınız, kendinizi bir 
alkışlayın. Muhteşemsiniz” diyerek söz-
lerine başlayan Bakan Bak, “Sizleri çok 
seviyoruz. İşte Türkiye Yüzyılı’nın genç-
leri bunlar. Türkiye Yüzyılı’nda ülkemizi 
geleceğe taşıyacak gençler bunlar. Sizlere 
çok güveniyoruz” şeklinde konuştu.

Spor şehri İstanbul
Spor Şehri İstanbul projesi’nin amaç-

larına değinen Bakan Bak, “Valiliğimizle 
beraber Spor Şehri İstanbul projesi çerçe-
vesinde okullarımızdaki spor kulüplerinin 
sayısını artırmak, lisanslı sporcu sayısını 
artırmak için bir proje başlattık. Gençlik 
ve Spor Bakanlığı olarak; Milli Eğitim 
Bakanlığımız, İstanbul Valiliğimiz, ilçe 
kaymakamlarımız, ilçe milli eğitim mü-
dürlerimiz, ilçe spor müdürlerimizle be-
raber şunu düşündük; Bütün gençlerimiz 
spor yapsın. Sporun birleştirici, iyileştirici 
gücünü hep beraber, hep beraber yaşaya-
lım” ifadelerini kullandı.

Sporun olumlu etkilerine dikkat çeken 
Bak, “Spor gençlere özgüven kazandı-
rır, çocuklarımıza paylaşmayı öğretir 
ve toplumla uyum içerisinde olmasını, 
arkadaşlarıyla iyi bağlar kurmasını sağlar. 
Yine tabii bunun için de destek gerekiyor. 
Valiliğimizin öncülüğünde, ilçe milli eğitim 
müdürlükleri, okullarımız beraber şu anda 
2.700’e yakın okul spor kulübü kurdular ve 
1 milyon lisanslı sporcu hedefimiz var; şim-
dilerde 850 binlere kadar geldiler” dedi.

Bakan Bak sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Biz şunu istiyoruz: Gençlerimiz spor 
yapsın ve sporun o sağlıklı yapı oluştur-

masına katkısını görsün. Düşünün, 
bizim için çok önemli bir husus 
var, bütün ailelere, velilere söy-
lüyoruz: Bize, bizim en büyük 
görevimiz de başta dijital bağım-
lılık olmak üzere uyuşturucu, içki, kötü 
alışkanlıklar, kumar gibi kötü alışkanlık-
lardan çocuklarımızı uzak tutmak. Ve bu 
sebeple de daha çok spor yapılmasını, 
bunu engelleyecek en önemli hususun da 
spor olduğuna inanıyoruz. Okullarda ak-
ran zorbalığı, çeşitli tartışmaların ortaya 
çıkmasını engelleyen, paylaşmayı öğreten 
sporla beraber yapılan eğitim... İşte bu 
nedenle Spor Şehri İstanbul projesini 
önemsiyoruz. Bu proje çerçevesinde 
okullardaki spor kulüplerinin malzeme 
ihtiyaçlarını karşılıyoruz”

Gençleri korumamız lazım
Son dönemlerde toplumu bekleyen 

obezite tehlikesiyle birlikte kötü alışkan-
lıklardan gençlerin korunması gerektiğini 
ifade eden ve bu sorunlara yönelik çözüm 
yollarına değinen Bakan BAK, “İkinci hu-
sus; malumunuz gençlerimizin beslenme 
alışkanlıkları nedeniyle de obezite gibi bir 
tehlike toplumumuzu bekliyor. O yüzden 
daha çok hareket etmemiz lazım, daha çok 
spor yapmamız lazım. Ben Kabataş Erkek 
Lisesi mezunuyum. Biz Kabataş Erkek Li-
sesi’ndeyken diğer liselerle müsabakalara 
giderdik. Karşılıklı müsabakalarda basket-
bolda, futbolda, voleybolda, atletizmde, 
masa tenisinde, diğer branşlarda maçlar 
yapardık. İşte biz de ilçelerdeki ilçe milli 
eğitim müdürlerine söylüyoruz; ilçelerdeki 
okulların salonlarında takımların, okul 
takımlarının daha çok maç yapmasını 
istiyoruz. Kaymakamlarımıza söylüyorum; 
ilçenizde Kaymakamlık Kupası adı altında 
çeşitli faaliyetler yapabilirsiniz. Okullar 
arası müsabakaların sayısını artırmamız 

lazım. Lisanslı sporcu sayısını artırmamız 
lazım. Toplumumuzu tehdit eden kumar 
gibi, içki gibi, dijital bağımlılık gibi, uyuş-
turucu gibi kötü alışkanlıklardan gençleri-
mizi korumamız lazım. İşte bunun ilacı da, 
panzehri de spor. O nedenle herkesi spor 
yapmaya davet ediyoruz” diye konuştu.

Trübünleri bayraklarla dolduracağız
3 temel branştaki Milli takımların önü-

müzdeki dönemdeki maçlarını hatırlatan 
Bak, “Bir müjde de şuradan söyleyeyim; 
Sayın Valimiz dedi ki: ‘Buraya katılan 
gençler bisiklet alacaklar.’ Biz de şunu 
söyleyelim: A Milli Futbol Takımımız 
biliyorsunuz Dünya Kupası elemesi için 26 
Mart’ta Romanya ile maç yapacak. Biz de 
aynı zamanda Basketbol A Milli Takımı-
mızın da Dünya Kupası elemeleri maçları 
var, Voleybol Milli Takımımızın da yine 
Avrupa Şampiyonası maçları var. Buraya 
katılan çocuklarımızı 26 Mart’taki A Milli 
Futbol Takımı’nın maçına davet ediyoruz. 
Hepiniz davetlisiniz! Tribünleri de hep 
beraber bayraklarımızla beraber doldura-
caksınız” dedi. Gençlik ve Spor Bakanı Dr. 
Osman Aşkın Bak, sözlerini şu ifadelerle 
sonlandırdı: “Sayın Cumhurbaşkanımıza 
teşekkür ediyoruz. Sayın Cumhurbaşkanı-
mız sporun içinden gelen eski bir futbolcu. 
Gençlere çok önem veriyor, spora çok 
önem veriyor. O nedenle daha çok spor 
tesisi yapmamızı istiyor. Türkiye, dünya-
da spora en fazla yatırım yapan ülkelerin 
başında geliyor. Yine Valiliğimizle beraber 
İstanbul’un ilçelerine, okullarına spor 
salonları, futbol sahaları yapmaya devam 
edeceğiz. İstanbul’u spor şehri yapmak 
için hep beraber çalışacağız” DHA

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, Spor Şehri İstanbul Projesi kapsamında 
spor malzemeleri dağıtım programına katıldı. Bakan Bak, gençlerin daha çok spor yap-
masını istediklerini ifade ederek “Tek isteğimiz bu merkezleri kullansınlar. 
Gençlerimiz spor yapsınlar ve sağlıklı yaşasınlar” diye konuştu
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Okan Buruk yine solladı
Teknik direktör Okan Buruk, Galatasaray’ın başında geçirdiği 4 sezonda da 21. haftaya damga vurdu

LİG tarihinde 21. maçlar itibarıyla en 
az 50 puan topladığı 8. sezonu yaşayan 
G.Saray, Okan Buruk yönetimindeki 4 

sezonda da 21. karşılaşmayı bu miktara ulaşarak 
geçti. Buruk ayrıca eski takımı Rize’ye karşı 
G.Saray’ın başında çıktığı 6. maçtan da zaferle 
ayrıldı.

Osimhen farkı
Deplasmanında fileleri sarsmayı başaran Vi-

ctor Osimhen, Süper Lig’de çıktığı son 6 maçta 
da gol atarken (toplam 6 gol), Galatasaray 
kariyerinin en uzun serisini yakaladı. Nijeryalı 
yıldız Samsun maçındaki dublesinin ardından 

Antalya, Karagümrük, Kayseri ve Rize’yi boş 
geçmezken ligde toplamda 9 gole ulaştı.

Yunustan kariyer gölü
Galatasaray’da 3 maçtır skor katkısı vereme-

yen Yunus Akgün suskunluğunu Rize’de bozar-
ken kariyerinde bir ilki de yaşadı. 25 yaşındaki 
futbolcu 2018-19’dan bu yana forma giydiği 
Süper Lig’de 123. maçına Rize’de çıkarken 20. 
golünü ağlarlarla buluşturdu. Ancak Yunus 7 
sezonluk bu süreçte ilk kez kafa ile gol attı. Bu 
arada milli futbolcu, eylülde oynanan Eyüp ma-
çından bu yana ilk deplasman golünü Rizespor 
filelerine gönderdi.

LİG 
az 50 puan topladığı 8. sezonu yaşayan 
G.Saray, Okan Buruk yönetimindeki 4 

Nijerya’ya gidiyor

SÜPER Lig’de ye-
nilenen kadrosuyla 
Konyaspor deplasma-

nına çıkan Göztepe sahadan 
golsüz beraberlikle ayrılıp 
1 puanı hanesine yazdırdı. 
Pozisyon bulmakta zorlanan 
sarı-kırmızılılar savunmada 
ise dirençli bir performans 
ortaya koydu.

3 maç sonra kalesini gol 
kapatan sarı-kırmızılılar-
da geçen hafta içi takımla 
sözleşme imzalayan Bulgar 
orta saha Filip Krastev ve 
Ganalı Musah Mohammed 
de ilk kez sarı-kırmızılı for-
mayı terletti. Krastev maça 
ilk 11’de başlarken, 68’inci 
dakikada yerini Moham-
med’e bıraktı.

Göztepe, Konyaspor 
beraberliğinin ardından 
yenilmezlik serisini 6 maça 
çıkardı. İzmir temsilcisi 
Avrupa yolunda çekiştiği 

rakiplerinden Beşiktaş’ın 
evinde Alanyaspor’a puan 
kaybetmesiyle 21’inci 
haftayı 40 puanla 4’üncü 
sırada tamamladı. Göztepe, 
takipçisi Beşiktaş’ın 3, 6’ncı 
RAMS Başakşehir’in ise 7 
puan önünde yer aldı. Göz-
tepe, 15 Şubat Pazar günü 
saat 17.00’de başlayacak 
maçta İsonem Park Gürsel 
Aksel Stadı’nda Kayse-
rispor’u konuk edecek.

Stoılov: Sonuçtan mutluyuz
Teknik Direktör Stanimir 

Stoilov ise ligde alınan her 
puanın değerli olduğunu 
vurguladı. Maçın hakkının 
beraberlik olduğunu dile 
getiren Bulgar teknik adam, 
“İki takım adına da çok zor 
bir mücadele oldu. Daha 
çok mücadeleye dayalı bir 
oyun oynandı. Defansif 
anlamda iyi organize olduk 
ama hücum anlamında 
istediğimiz üretkenliği 
gösteremedik. Galip gelmek 
istiyorsanız ön alanda daha 
fala pozisyon üretmelisiniz. 
Bu tarz maçlarda galibiye-
tin anahtarı her zaman bu. 
Ligimizde her puanın çok 
değerli olduğunu düşünüyo-
rum. Burada puan aldığımız 
için mutluyuz. Konyaspor iyi 
bir takım, iyi bir maç çıkardı. 
Onları da tebrik ediyorum” 
ifadelerini kullandı. DHA

SÜPER 
nilenen kadrosuyla 
Konyaspor deplasma-
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Kulakların pası silindi

Kulakların

Kartal Belediyesi, hafta sonu bir müzik etkinliğine daha ev sahipliği yaptı. Kartal Beledi-Kartal Belediyesi, hafta sonu bir müzik etkinliğine daha ev sahipliği yaptı. Kartal Beledi-
yesi Etnik Müzik Korosu’nun konseri Soğanlık Kültür Merkezi’nde dinleyicilerle buluştuyesi Etnik Müzik Korosu’nun konseri Soğanlık Kültür Merkezi’nde dinleyicilerle buluştu

Küçükçekmece Küçükçekmece 
Belediyesi’nin kadın Belediyesi’nin kadın 
yazarlarla Küçük-yazarlarla Küçük-
çekmeceli kadınları çekmeceli kadınları 
bir araya getirmek bir araya getirmek 
amacıyla düzenlediği amacıyla düzenlediği 
‘Çekmecemde Kitap ‘Çekmecemde Kitap 
Var’ söyleşilerine, Var’ söyleşilerine, 
eğitimci- yazar Dilek eğitimci- yazar Dilek 
Cesur konuk oldu. Cesur konuk oldu. 
Sefaköy Kültür ve Sefaköy Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde Sanat Merkezi’nde 
düzenlenen etkin-düzenlenen etkin-
lik öncesi ücretsiz lik öncesi ücretsiz 
olarak dağıtılan ‘Rota olarak dağıtılan ‘Rota 
Yeniden Oluşturulu-Yeniden Oluşturulu-
yor’ kitabını Dilek yor’ kitabını Dilek 
Cesur okuyucular için Cesur okuyucular için 
imzaladıimzaladı

Sosyal medyada milyonlarca takipçisi 
bulunan Dilek Cesur’un katıldığı söy-
leşiye Küçükçekmeceli kadınlar yoğun 

ilgi gösterdi. Sunuculuğunu Başak İkiz’in 
yaptığı programa; Küçükçekmece CHP 
İlçe Başkanı Burak Ergin, Küçükçekmece 
Belediye Başkan Yardımcısı İlyas Dikici 
ve meclis üyeleri de katıldı. Program sonunda 
Başkan Yardımcısı İlyas Dikici, Dilek Cesur’a 
çiçek takdiminde bulundu.

Kütüphanemizi yapıyoruz
Küçükçekmece Belediye Başkan Yardımcısı 

İlyas Dikici yaptığı konuşmada, ‘’Söyleşi sıra-
sında küçük çocuklarımızın seslerini duyduk. 
Belediye Başkanımız Kemal Çebi’nin, ‘Çek-
mecemde Kitap Var’ söyleşilerimizle ilgili bir 
talimatı vardı. Kadınlar buraya çocuklarıyla 

geliyor, dolayısıyla onları biraz daha rahat 
ettirelim dedi. Çocuk kütüphanesini hızlı bir 
şekilde burada faaliyete geçirmemizi söyledi. 
Kısa zamanda fuaye alanımızda çocuk kü-
tüphanemizi yapıyoruz. Bu etkinliklerimizde 
artık çocuklarınızı oraya bırakacak ve daha 
rahat edeceksiniz’’ dedi.

İlk zamanlar hazır değildim 
Eğitimci yazar Dilek Cesur kitap yayınlanma 

süreci boyunca yaşadıklarını anlatırken, “İlk 
kitabım çıktığında kandırıldım, dolandırıldım. 
O zaman devlet memuruydum ve kitap çıkması 
için kredi çekmiştim. Bugün diyorum ki iyi ki o 
adamlarla karşılaşmışım, iyi ki beni kandırmış-
lar, dolandırmışlar. Ben bugün gelmiş olduğum 
noktayı onlara borçluyum çünkü o kitabım hazır 
değilmiş, ben hazır değilmişim” diye konuştu.

AVCILARSPOR, 
Denizköşkler Sa-
hil’de yer alan Ezo 

Restoran’da dayanışma 
yemeği düzenledi. Avcı-
larspor Kulübü Başkanı 
Erkut Kısa’nın ev sahip-
liğinde gerçekleşen geceye 
Avcılar Belediye Başkanvekili 
Yüksel Can, CHP Avcılar İlçe 
Başkanı Ahmet Selçuk Gök, 
Avcılar Belediye Meclis Üyele-
ri, Avcılar’daki çok sayıda STK 
temsilcisi ve vatandaş katıldı. 
Programa ilişkin konuşan 
Belediye Başkanvekili Yüksel 
Can, “Meclis üyelerimizle 
birlikte Avcılarspor dayanışma 
yemeğinde kıymetli sporcuları, 
yöneticileri ve komşularımızla 
bir araya geldik. Avcılar’ın 
emeğine, gençliğine ve sporuna 
sahip çıkmayı sürdüreceğiz. 
Bugün burada sarı siyah renk-

lerin etrafında gösterdiğimiz 
birlikteliği her platformda 
her ortamda göstermeye 
devam edecek, Avcılar’ı çok 
daha iyi günlere her branşta 
ve alanda taşımak için çalı-
şacağız” dedi.

Avcılar tek yürek olacak
Gecede konuşan Avcılarspor 

Kulüp Başkanı Erkut Kısa, 
Avcılarspor’un sadece bir spor 
kulübü olmadığını belirterek, 
“Avcılarspor bu ilçenin ortak 
değeri, büyük bir ailesidir. 
66 yıllık bu köklü çınarı hep 
birlikte daha güçlü yarınlara 
taşımak istiyoruz. Bir arma, bir 
tarih, büyük bir aile ve şimdi 
tek yürek olma zamanı” dedi. 
Kısa, geceye katılım sağlayan 
tüm Avcılarlılara ve spor ca-
miasına desteklerinden dolayı 
teşekkür etti.

TÜRKIYE’NIN tarihi ve kültürel biriki-
mini hikâye anlatımı, deneyim ve tek-
noloji ekseninde aktaran DEM Müze-

cilik, Efes Deneyim Müzesi ve Ayasofya Tarih 
ve Deneyim Müzesi ile öğrencileri tarihle 
buluşturmaya devam ediyor. Bu kapsamda, 
İzmir ve İstanbul’daki devlet ve özel okullarda 
eğitimine devam eden 8–24 yaş arasındaki 
öğrenciler, 01 Şubat–26 Haziran tarihleri 
arasında her iki müzeyi de yüzde 50 indirimli 
biletlerle ziyaret edebiliyor.

Bin 700 yıllık yolculuk
İstanbul’un kalbinde, Sultanahmet Meyda-
nı’ndaki tarihi Defter-i Hakani Nezareti bi-

nasında yer alan Ayasofya Tarih ve Deneyim 
Müzesi, ziyaretçilerini Ayasofya’nın 1700 
yıllık geçmişinde büyüleyici bir yolculuğa 
çıkmaya davet ediyor. Müze, Ayasofya’nın 
Bizans’tan Osmanlı’ya uzanan tarihini tek-
noloji destekli görsel ve işitsel uygulamalarla 
benzersiz bir şekilde anlatıyor. Konstantin, 
Theodosius, Jüstinyen, Fatih Sultan Meh-
met ve Mimar Sinan gibi isimlerin Ayasofya 
üzerindeki izleri ise yapının mimarisi, kubbesi 
ve geçirdiği değişimler üzerinden aktarılıyor. 
Sergi alanı, deneyimin en özel kısımlarından 
birini oluşturuyor. Burada Ayasofya’nın dör-
düncü yüzyıldan bugüne uzanan tarihi, çok 
önemli bir bölümü ilk kez gösterime sunulan 

tarihi eser koleksiyonu ile sergileniyor. 300’e 
yakın eser arasında; mabedin mühürlü tuğ-
laları, Fatih Sultan Mehmet tarafından Aya-
sofya-i Kebir Camii’ne vakfedilen Kur’an-ı 
Kerim, Fossatti Kardeşler tarafından yapılan 
ve kubbedeki dört Seraphim Meleği’nin yüzü-
nü kaplayan bronz madalyonlardan biri, Aziz 
Tadeos’un kol biçimli rölikeri ve Ayasofya 
Camii Minber Sancağı gibi eserler yer alıyor. 
HABER MERKEZİ

KONSERE; Kartal Belediyesi 
Başkan Danışmanı Cemalettin 
Yüksel, Kartal Belediyesi Meclis 

üyeleri Fatma Gül Altınöz ve Sinan Kılıç 
ile Kartal Belediyesi Kültür ve Sosyal 
İşler Müdürü Deniz Şahin’in de katıldı. 
Kalabalık bir izleyici kitlesinin katıldığı 
konserde pek çok değerli şarkı seslendi-
rildi. Türkçe, Kürtçe, Zazaca, Ermenice, 
Farsça ve Arapça pek çok eserin koro 
tarafından seslendirildiği konserde sanat-

çı Baran Bozyel şeflik yaptı.  Halaylarla 
renklenen ve müzisyenlerin de hünerlerini 
sergilediği konserde Şef Baran Bozyel’e 
Kartal Belediyesi Başkan Danışmanı Ce-
malettin Yüksel tarafından çiçek takdim 
edildi. Meclis üyeleri ile birlikte sahneye 
çıkan Cemalettin Yüksel, konserdeki 
emeklerinden dolayı hem Şef Baran Boz-
yel’e, hem de koro üyelerine teşekkür etti. 
Yaklaşık 2 saat süren konser halaylarla 
sona erdi. HABER MERKEZİ 
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TUĞÇE 
MARİK

HABER

Oyuncu-
luk serüveninin çocukluk 

yıllarına dayandığını söyleyen Yapıcı, on 
yedi yaşında aldığı bir teklifin bu hayali yeniden 

hatırlattığını belirtti. İlk sete çıktığında kendisini oraya 
ait hissettiğini ifade eden oyuncu, yavaş ve emin adımlarla 

yoluna devam ettiğini aktardı. Günlük hayatında sosyal bir yapıya 
sahip olduğunu ancak kendine vakit ayırmayı da ihmal etmediğini 

söyleyen Yapıcı; resim yapmanın ve müziğin hayatında önemli bir yere 
sahip olduğunu paylaştı. Müziğin, karakterlere hazırlanma sürecinde kendi-

sini beslediğini vurguladı.

Emek olmadan yemek olmaz
Aşka dair düşüncelerini de paylaşan Yapıcı, aşkı yakıcı bir duygu 
olarak tanımlarken, kendisinin aşktan ziyade sevgiye inandığını 
dile getirdi. Sevginin emekle inşa edilen, insanı iyileştiren ve 
büyüten bir duygu olduğunu ifade eden oyuncu, aşkı her 
zaman karşılıklı ve aynı yoğunlukta yaşamadığını; buna 

rağmen bu duygunun insana güçlü bir taraf ka-
zandırdığını söyledi.  14 Şubat’a dair hayali bir 

buluşma sorusuna ise Yapıcı, şık ve çekici 
bir stil tercih edeceğini, hafif koyu bir 

göz makyajı yapacağını ve kar yağsa 
bile topuklu ayakkabı giymekten 

vazgeçmeyeceğini belirtti. 
 

“Abi” dizisinde Nurgül karakterine hayat “Abi” dizisinde Nurgül karakterine hayat 
veren Yaren Yapıcı, oyunculuk yolculuğun-veren Yaren Yapıcı, oyunculuk yolculuğun-
dan set deneyimlerine, günlük hayatından dan set deneyimlerine, günlük hayatından 

aşka bakışına dair merak edilenleri paylaş-aşka bakışına dair merak edilenleri paylaş-
tı. Yapıcı, “Sevgi dediğimiz şey emek ister, tı. Yapıcı, “Sevgi dediğimiz şey emek ister, 

Emeksiz sevgi olmaz” dediEmeksiz sevgi olmaz” dedi

ÇEKMECEDE ÇEKMECEDE 
KKİİTAP VAR!TAP VAR!

CANAN 
İSPİR

HABER

Çekmeceye kitabı siz koyun
Kitap yazma sürecinin devamını anlaataan 

Cesur, anne babalara da seslendi. Cesur, 
“Allah’ın sevgili kuluymuşum ki benim kar-
şıma o kötü niyetli insanları çıkartmış ve ben 
o kitapla piyasaya çıkamamışım.  Ama biz o 
anlarda olaya şer olarak bakıyoruz, kandırıl-
dık, ihanete uğradık diyoruz. Bir yere gider-
ken navigasyona adres giriyoruz ama bazen 
sohbete, müziğe veya düşünceye dalıyoruz, 
yolumuzu kaçırıyoruz. Ama ne yapıyoruz 

yolumuzu kaçırdık yanlış yola girdik diye 
geri mi dönüyoruz yoksa navigasyondan şu 
sesin gelmesini mi bekliyoruz:  ‘Rota yeni-
den oluşturuluyor.’Benim bir hedefim var, 
yanlış yola sapsam da gitmek istediğim yol 
var dedim kendime. Bugün benim kitaplarım 
Küçükçekmece Belediyesi tarafından sizlere 
hediye edildi, bu çok ince bir davranış. Çün-
kü çekmecende kitap olsun demek kolay ama 
versen daha kolay” ifadelerini kullandı.

Avcılar’da birlik 
beraberlik var!
Avcılarspor, ilçede dayanışma yemeği düzenledi. Yemeğe 
katılan Avcılar Belediye Başkanvekili Yüksel Can, “Avcı-
lar’da birlik ve beraberlik var. Bunu bugün burada sarı 
siyah renklerin etrafında buluşarak herkese gösterdik” dedi

ANIL 
BODUÇ

HABER

Tarihin içine yolculuk edin
DEM Müzecilik, İzmir ve İstanbul DEM Müzecilik, İzmir ve İstanbul 
illerinde eğitimine devam eden illerinde eğitimine devam eden 

öğrencileri özel bir indirimle Efes öğrencileri özel bir indirimle Efes 
Deneyim Müzesi ve Ayasofya Tarih Deneyim Müzesi ve Ayasofya Tarih 

ve Deneyim Müzesi’nde ağırlıyor. ve Deneyim Müzesi’nde ağırlıyor. 
Kampanya kapsamında 01 Şubat-26 Kampanya kapsamında 01 Şubat-26 
Haziran tarihleri arasında 8–24 yaş Haziran tarihleri arasında 8–24 yaş 

arasındaki öğrenciler için biletler arasındaki öğrenciler için biletler 
yüzde 50 indirimle satışa sunuluyoryüzde 50 indirimle satışa sunuluyor
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